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Snažte sa tento týždeň nevytŕčať z
radu, ale hlavne sa pokúste va−

šu ohnivú povahu držať pod
kontrolou, pretože sa vám či

už v pracovnom, ale aj v osobnom živote nebude da−
riť podľa vašich predstáv. Pocítite to hlavne vo vašej
profesionálnej časti života, preto by bolo ideálne ak
by ste sa obrátili na svojich kolegov a požiadali ich o
trpezlivosť, pripadne o pomoc, lebo vám ozaj bude
všetko padať z rúk. Zdravotne ste na tom ozaj dob−
re, tak si doprajte dostatok pohybu na čerstvom
vzduchu, je to jedna z možností, ktorá vám pomôže
zo seba dostať prebytočnú energiu.

Tak ako minulý týždeň, aj tento sa
snažte čo najviac využiť vo váš
prospech, hlavne v pracovnej ob−
lasti, ktorá vám prináša materiálne
a finančné zabezpečenie. Zo všet−
kého, do čoho sa pustíte, môžete v krátkej dobe o−
čakávať finančný zisk. Vaša rodina vás podporuje, le−
bo si uvedomuje, že svojou prácou sa staráte o ich
blaho a dostatok. Preto vám vytvárajú podmienky,
ktoré vás, v tomto pre vás pracovne plodnom čase,
nezaťažujú a neodvádzajú vašu pozornosť. Ste vo
výbornej fyzickej kondícii, tak vám nič nebráni, aby
ste sa pustili do diela.

Tak, ako sa jarné poča−
sie opäť rozžiarilo sln−
kom, tak aj vaše zdravie
sa vrátilo do stavu, kedy
sa môžete na sto per−
cent naplno pustiť do

pracovných povinností, ktoré máte pred sebou ako ú−
lohu splniť. Ste nabitý novou energiou a elánom, pre−
to sa nemusíte obávať, že by ste nestihli dokončiť
všetko, čo máte. Vo vašom osobnom živote sa nič
závažného nedeje, preto si môžete dopriať aj činnos−
ti, ktoré sú vašou záľubou a užiť si pri nich zábavu.
Alebo si môžete cez víkend niekam vyraziť aj s pria−
teľmi.

Aj keď sú pre vás riešenia rodinných
záležitosti prioritou, tento týždeň
by ste ich mali prenechať na va−
šich partnerov, lebo každá vaša
snaha by sa mohla obrátiť proti vám a hro−
zili by z toho zbytočné nedorozumenia a dusná at−
mosféra. Presmerujte energiu na prácu, pretože v
tejto oblasti  sú vám hviezdy naklonené, tak to vy−
užite na upevnenie si vášho postavenia v nej.
Vášmu zdraviu nemusíte venovať zvláštnu pozor−
nosť, pretože je v absolútnom poriadku.

Vo vašom prípade sa vám tento
týždeň oproti minulému bude

pracovne veľmi dobre dariť, pre−
to sa môžete smelo pustiť do

všetkých projektov a plánov ktoré ste
museli odložiť pre vašu zdravotnú indispozíciu. Na−
opak, v osobnom živote, či v kruhu vašich najbližších,
ale aj priateľov, sa snažte držať v úzadí, pretože ne−
budete po tieto dni ani zábavný, ale ani vaša snaha
niečo vyriešiť v rámci rodiny, by  nemusela dopadnúť
podľa  predstáv. Nechajte chod  domácnosti tak, ako
je, nič zlé sa tam nedeje, aspoň vám zostane viac ča−
su pre  vaše záujmy, ktorým sa po dlhom čase bu−
dete môcť venovať.

Tento týždeň si môžete pracovne
vynahradiť všetko, čo ste si mu−
seli odopierať, pretože vám v za−
mestnaní pôjde všetko neskutočne od ruky. Na čo
siahnete sa vám podarí urobiť s dokonalosťou a pre−
cíznosťou príznačnou iba vášmu znameniu. Aj doma
je všetko presne podľa vašich predstáv, všetko je na
svojom mieste a vaša rodina má všetko čo potrebu−
je, aby chod vašej domácnosti išiel bez najmenších
problémov. Nemusíte si robiť obavy ani o vaše zdra−
vie, aj to je v úplnom poriadku.

Skúste  tento týždeň vašu vnímavosť
a citlivosť obaliť trpezlivos−

ťou, pretože ju budete ozaj
potrebovať. Ste síce plný no−

vých nápadov, ale bude veľmi dobré ak, ak si ich od−
ložíte na  príhodnejšiu dobu. Váš zhoršený zdravotný
stav bude ako prvý brániť vo vašich plánoch v pra−
covnej oblasti. Druhou prekážkou bude vaša rodina
a blízke okolie, s ktorými momentálne nemáte ideál−
ne vzťahy, čo vašej jemnej povahe spôsobuje prob−
lém sústrediť sa na všetky dôležité veci. Vypustite z
hlavy všetko a venujte sa iba vášmu zdraviu.

Dávajte pozor hlavne na svoje zdra−
vie, ktorému tento týždeň hrozí
zhoršenie. Bola by škoda, ak by ste kvôli
nemu museli dlhodobejšie pozastaviť váš úspešný
nástup vo všetkých fázach vášho života. Aj keď sa v
tieto dni už  asi nevyhnete jeho menším komplikáci−
ám. Nemusíte sa preto trápiť, máte pri sebe svoju ro−
dinu, ktorá urobí pre váš všetko, aby ste sa opäť čím
skôr cítili plný novej energie, aby ste mohli pokračo−
vať v úspešne nastúpenej ceste.

Nič netreba preháňať , ani snahu byť
najlepším vo všetkom, pretože vás to
stálo veľmi veľa energie, ktorá si
vyžiadala daň v podobe zdravot−
nej indispozícii. Preto bude pre vás dobré, zvoľniť va−
še pracovné nasadenie, aby ste si ešte viac nezhor−
šili váš momentálny zdravotný stav. Nebojte sa zve−
riť do rúk vášmu partnerovi, ktorý vám ochotne po−
môže vo všetkom a v kruhu  rodiny si doprajte do−
statok odpočinku a relaxujte.

Ste príliš premýšľavý, čo vám
spôsobuje aj to, že všetko čo te−
raz robíte vám trvá oveľa dlhšie

ako inokedy. Mysľou vám prebie−
ha toľko vecí, že vám z toho ide hlava prasknúť, pre−
to sa nečudujte, že sa necítite v celkovej psychickej
pohode a nesústredený. Je to škoda, pretože väčši−
na vašich myšlienok je zameraná na vašich partne−
rov, ktorí vás milujú, iba vy to odmietate pochopiť a
prijať a pri tom v nich máte absolútne pevné zázemie.
Je najvyšší čas otvoriť oči, aby ste videli realitu oko−
lo vás, pretože o priazeň lásky, ktorú teraz máte, mô−
žete veľmi rýchlo prísť.

Vaše pracovné výkony sú naďa−
lej v rovine bežného priemeru aj
po tieto dni. Nie ste schopný sa
naštartovať k takým výkonom, ktorými dokážete vaše
úlohy zvládnuť za polovičný čas aký potrebujete teraz
k ich ukončeniu. Je to zapríčinené aj tým, že už dlh−
šiu dobu je vo vašom znamení čierna luna, ktorá za−
mestnáva vašu myseľ záležitosťami, ktoré nemajú nič
spoločné s profesionálnou časťou vášho života. Pre−
to zadaní, dávajte si pozor na to, aby ste odolali po−
kušeniam hlavne v otázke opačného pohlavia, na
ktoré má veľký vplyv, pretože by ste sa vystavili rizi−
ku straty milovanej osoby . 

Aj tento týždeň naďalej zbierate
plusové body v zamestnaní, pre−
tože elán a energia, ktorú vyna−
kladáte do všetkého čo máte za
povinnosť vo vašej práci urobiť,

sa vám vracia v podobe uznania a pochvál zo stra−
ny vašich nadriadených, čo samozrejme cítite aj na
finančnom ohodnotení. O niečo horšie je to však vo
vašom osobnom živote, pretože sa vám nedostáva
pre vás tak dôležitej veci ako je prejav lásky zo stra−
ny vašich partnerov a preto sa môžete cítiť vnútorne
nenaplnený. Ale nie je to nič trvalé, je to viacmenej
váš vnútorný pocit ako realita. Doprajte si trochu viac
pohybu na čerstvom vzduchu.
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BARAN 
(21. 3. AŽ 20. 4.)

BÝK
(21. 4. AŽ 21. 5.)

BLÍŽENCI
(22. 5. AŽ 21. 6.)

RAK
(22. 6. AŽ 22. 7.)

LEV
(23. 7. AŽ 23. 8.)

PANNA
(24. 8. AŽ 23. 9.)

VÁHY
(24. 9. AŽ 23. 10.)

ŠKORPIÓN
(24. 10. AŽ 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. AŽ 21. 12.)

KOZOROŽEC
(22. 12. AŽ 20. 1.)

VODNÁR
(21. 1. AŽ 19. 2.)

RYBY
(20. 2. AŽ 20. 3.)

od 3.5 − 9.5. 2010
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0917 546 714, V.Krtíš, www.magickaoprava.sk

NOVINKA!
− Balíkovanie

sena,
slamy 

a senáž
− Kvalitnou technikou 

pre kvalitu krmiva
− Lis na seno

KRAVSKÝ SYR, OVČÍ SYR, PARENICA,
NEÚDENÝ A ÚDENÝ ZAPLETANEC, 

TVAROH, MASLO, KRAVSKÁ A OVČIA 
ČERSTVÁ HRUDA,  BYLINKOVÝ SYR,

BAČA SYR, BRYNDZA, PIZZA SYR, 
KRAVSKÝ PORCIOVANÝ SYR, KRAVSKÝ

OŠTIEPOK, BYLINKOVÉ UZLÍKY, 
PLACHTINSKÉ ZLATO, ŽINČICA

047/ 4830444, 0907 847 775047/ 4830444, 0907 847 775
www.farma−baranek.euwww.farma−baranek.eu

PLACHTINSKÁ
FARMA 

AKCIA 30 EUR/DEŇ 
NA VŠETKY AUTÁ!

− VEDÚCEHO STREDISKA 
− STREDISKO LESENICE

Požiadavky: − minimálne SŠ vzdelanie
− prax v odbore minimálne 5 rokov

SPOLOÈNOS� KORPOD, S.R.O. 

S PREVÁDZKOU V LESENICIACH 
ZAOBERAJÚCA SA PO¼NOHOSPODÁRSKOU VÝROBOU 
A SKLADOVANÍM PO¼NOHOSPODÁRSKYCH VÝROBKOV 

PRIJME DO HLAVNÉHO PRACOVNÉHO POMERU:

Kontakt: 0905 289 910
PONÚKAME:

Kvalitné krmivá, najmodernejšie doplnky a oblečenie pre Vašich
domácich miláčikov. A to všetko za bezkonkurenčne nízke ceny!

VÁS POZÝVA DO NOVOOTVORENEJ PREDAJNE
OD 15. 3. 2010OD 15. 3. 2010

UL. ŠTEFÁNIKOVA  VO VEĽKOM KRTÍŠI

TEŠÍME SA NA VÁS AJ S VAŠIMI MILÁÈIKMI

CHOVATEĽSKÉ POTREBY

26.7. − 1. 8. 2010.  −  Kvačany (okr. L. Mikuláš)
POPLATOK:  100 eur. Vek : 7−15 r.

 PROGRAM PRE DETI: Športové hry, spoločenské hry, tvorivé
dielne, táborová olympiáda,  diskotéky, spoločenské podujatia, sú−

ťaže, podujatia v prírode − vychádzky, táborenie s opekaním,  hry v prírode, vý−
lety  do kaňonu Kvačianskej doliny, Liptovského Mikuláša, Kvačianskej doliny,
Prosieckej doliny, ukážky ľudového rezbára, návšteva starobylého  mlynu, pre−
hliadka vodopádov a Roháčov. V ÚČASTNÍCKOM POPLATKU JE ZAHRNU−
TÉ: Ubytovanie:  6x. Strava:  6x plná penzia, vrátane pitného režimu. Doprava:
autobusom z V.Krtíša tam aj späť. Poistenie:  počas celého pobytu (7 dní). Iné
náklady: drobný výdaj spojený so zabezpečením programu tábora.

6.7. − 12.7.2010. −  RAJECKÉ TEPLICE − Rekreačné zariadenie Altán. 
POPLATOK: 120 eur.Vek  7 −15 rokov.

PROGRAM PRE DETI: Múzeum kysuckej dediny Nová Bystrica− Vychylovka, histo−
rická úvraťová lesná železnica, termálne kúpalisko Rajecké Teplice, hrad Strečno, Žili−
na, Slovenský drevený Betlehem Rajecká Lesná,športové a spoločenské hry, turnaje,
tvorivé dielne, vedomostné súťaže, zábavné večery a hlavne pobyt v prírode v krás−
nom prostredí ...  V ÚČASTNÍCKOM POPLATKU JE ZAHRNUTÉ:
Ubytovanie: 6 x v 2 − 4 lôžkových izbách. Strava : 6 x  plná penzia , vrátane pitného
režimu. Doprava: autobusom z V.Krtíša tam aj späť, výlety. Poistenie: počas celého po−
bytu (7 dní). Iné náklady: drobný výdaj spojený so zabezpečením programu tábora. V
poplatkoch pre oba tábory nie je zahrnuté: vreckové pre dieťa počas pobytu v
tábore. Podmienkou zaradenie na pobyt je úhrada zálohy vo výške 50 % z ú−
častníckeho poplatku. Bližšie informácie na tel.047/04831471 (CVČ) v pracovné
dni   alebo osobne v CVČ, Poľná 1, V. Krtíš. Uzávierka prihlášok  je do 10.5.2010.

"ZA  KRÁSAMI  SLOVENSKA" − PONUKA NA POBYTOVÝ DETSKÝ TÁBOR 

"LETO PREKVAPENÍ S CVČ" − PONUKA NA POBYTOVÝ DETSKÝ TÁBOR 

PONÚKA NA ODPREDAJ, 
resp. resp. DO PRENÁJMU NEHNUTEĽNOSTI DO PRENÁJMU NEHNUTEĽNOSTI 

V OBCIACH V OBCIACH 

VEĽKÉ STRACINY, TREBUŠOVCE, 
ĎURKOVCE, 

SEĽANY, DOLNÉ STRHÁRE, 
PRIELOH, SELEŠŤANY.

Bližšie informácie na tel. čísle 4870055.

COOP Jednota Modrý Kameň, 
spotrebné družstvo, Jarmočná 318, 
992 14 M. Kameň 
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Dobrovoľnú finančnú zbierku  po−
čas Dňa narcisov, ktorý sa konal
16.4., zorganizovala aj ZŠ s MŠ v
Bušinciach pod vedením koordiná−
toriek ENV Mgr. M. Danielovej a
Mgr. S.Filkusovej. Zbierku vykoná−
valo 14 dobrovoľníkov− pedagogic−
kých pracovníkov, každý so skupi−
nou detí v obciach: Bušince, M.
Zlievce, Čeláre, Kirť, Zombor, Gla−
bušovce, Olováry, Kováčovce,
Muľa. Navštívili sme tiež KVETO−
ZEL, EUSTREAM, ERCE, MON−
TI, ÚSS – Kirť a iné inštitúcie.

Vďaka porozumeniu občanov
na zbierku prispeli: KVETOZEL

41,02  Eur, EUSTREAM 239,78
Eur, Bušince 513,75 Eur,  Glabu−
šovce  38,74 Eur,  Zombor 53,39
Eur, Olováry 99,48 Eur, Malé Zliev−
ce 153,28 Eur, Čeláre 42,80 Eur,
Kirť 48,49 Eur, Kováčovce 117,65
Muľa 36,34 Eur,  ZŠ s MŠ Bušince
148,28 Eur. Celková vyzbieraná
suma je 1 533,13 Eur,  na ktorú
sme právom hrdí. Veľmi pekne ďa−
kujeme všetkým, ktorí do zbierky
prispeli. Veríme, že tento humánny
čin zostane aj naďalej tradíciou a
peniaze pomôžu chorým

− Mgr. M. DANIELOVÁ − 

Narcis opäť spojil všetkých, ktorí sa rozhodli pomôcť

Hliadka pod vedením učiteľa
Ing. Jaroslava Strhára

Žiaci sa zastavili aj v podniku Eustream, v ktorom prispeli aj 
RNDr. Igor Boreš a Ivana Kukučková i pracovníci z dielne (dole)

Bušinské deti sa učia, že pomáhať treba vtedy, keď je človek zdravý.

V Olovároch vyzbierala táto štvorica dievčat takmer 100 eur

V Bratislave sa 11.4. uskutočnil
63.ročník národného behu Devín −
Bratislava. Na 12 kilometrovú trať vy−
razilo rekordných 4556 štartujúcich.
Je potešiteľné, že záujem o aktívny
pohyb sa z roka na rok zvyšuje. Pri−
budli hlavne mladšie ročníky, ale aj
veteráni. Z nášho okresu sa tohto
podujatia zúčastnilo jedenásť štartu−
júcich mužov a žien, ktorí dosiahli ta−
kéto výsledky: Muži do 40 rokov : *
Martin Domok poradie vo svojej
kategórii: 1613, celkové poradie:
2037, čas: 1:03 hod., Muži do 50
rokov: * Miroslav Košík (290,
2212, 1:05 hod.), Muži do 60 ro−
kov:  * Ján Žilka (26, 434, 0:51:07
hod.) * Ľudovít Gyurász (136,
2117, 1:04 hod.) * Jozef Nászályi
(140, 2225, 1:05 hod.),  Muži nad

60 rokov: * Imrich Domok (21,
1818, 1:02 hod.) * Jozef Nociar
(39, 2369, 1:07 hod.). Ženy do 40
rokov: * Katka Paulická (279, 362,
1:07 hod.), Ženy nad 40 rokov: *

Zdenka Jekkelová(104, 460, 1:10
hod.) * Judita Hampachelová
(121, 526, 1:13 hod.) * Piroška
Ballová (127, 539, 1:13 hod.) 

− IMRICH DOMOK −

Do národného behu Devín − Bratislava sa zapojili aj naši bežci 

V mase športovcov sa nestratili ani naši bežci
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ráve v tejto súvislosti a s po−
ukázaním na ušlý už čas tej
doby nezabúdam, a prosím,
nezabúdajme v množnom

čísle, že práve v tej ťažkej dobe sa
kľul dnešok, za ktorý bojovali a po−
ložili svoje životy občania dedín aj
nášho okresu. Aj môjho rodného
Veľkého Krtíša. Práve uprostred tej
doby som si neuvedomil svojich
pätnásť nedozretých rokov. 

Malé nazretie do 
veľkosti tej doby

Na javisku svetových dejín sa o−
dohrávalo posledné dejstvo druhej
svetovej vojny. Vojny, ktorá od sa−
mého začiatku bola dôsledkom ne−
zmyselnej politiky tých, čo sa cítili
byť jedinými vládcami nad osudmi
národov a štátov sveta. Vyvolali
túto vojnu, aby ich stihla nená−
visť všade tam, kde nesiali zr−
no, a potom porazení skapí−
nali vo vlastnom hniezde.

Do tohto posledného dej−
stva vojny sa zapísalo aj na−
še Slovensko. Slovenským
národným povstaním. Stalo sa
výkrikom do sveta, že sme žatvy
ľudia, čo "na svojom iba sejú, aj
žnú len na svojom". Že proti tým,
čo silou moci šliapu po ich hrude
rodnej, sa vedia tvrdo postaviť. Vý−
znamný to bol čin. Vrchol odboja
slovenského národa proti politike
fašizmu a za vlastné národné o−
slobodenie. Jeden z jeho popred−
ných organizátorov, básnik a spi−
sovateľ Ladislav Novomeský o
ňom povedal: "Sami sebe sme si
boli dlžní týmto aktom, ako ťaž−
ko by sa nám kráčalo bez tradí−
cie, ktorú Slovenské národné
povstavnie vytvorilo iba s tým
historickým vedomím, ktoré sme
mali z vlastných dejín."

Práve táto myšlienka ma naho−
vorila pristaviť sa po šesťapol−de−
saťročí pri našich pospolitých de−
dinčanoch, mužoch, čo posmutní,
no v pokore sadali na sedliacke
koče po dojímavom rozlúčení sa s
rodinou, aby sa hlásili na prísluš−
ných vojenských veliteľstvách a
nastúpili potom do bojov proti ne−
priateľovi, ktorý násilne, mocou vo−
jenskou, obsadzoval Slovensko. 

Tvrdé a ťažké boli straty na ži−
votoch povstaleckých vojakov a
partizánov v otvorenom boji s ne−
priateľskými jednotkami fašistickej
armády počas trvania Slovenského
národného povstania. Bol to ne−
rovný boj, v ktorom víťazstvo po−
vstalcov na rozdrobených úsekoch
frontu sa viac a viac vzďaľovalo.

Len zmena taktiky, smerujúca k
prechodu na partizánsky spôsob
boja, zaručovala pokračovanie pa−
sovať sa s oddielmi hitlerovskej ar−
mády. Preto ten prechod povsta−
leckých bojovníkov, čo len v ma−
lých skupinách, do hlbokých slo−
venských hôr a lesov, ktoré ich
ako dobrá mať prichýlila na svoje
prsia a oni, vďační jej synovia, ďa−
lej sa vysporadúvajú s nepriateľmi
slovenského národa, národov Eu−
rópy a sveta. Chvíle tieto privilego−
val Ladislav Novomeský takto:
"Územie bolo rozbité a skrváca−
né, ale boj pokračoval ďalej."

Životná šanca, 
či trpkosť života?
V závere bojového vystúpenia

slovenského národa v Slovenskom
národnom povstaní prekvapuje ne−
čakané rozhodnutie velenia 1.čes−
koslovenskej armády, ktoré nepri−
pravilo vojsko na osobitné vedenie
ozbrojeného boja v prípade likvidá−
cie otvorených stretov s nepriateľ−
skými vojskami na jednotlivých ú−
sekoch frontu. 

Koncom októbra 1944 vojenské
velenie v čase schyľovania sa k
obsadeniu Banskej Bystrice umož−
ňuje alternatívu v orientácii postu−
pu boja: možnosť opustiť stanoviš−
tia bojových postavení a na vlast−
né nebezpečie hľadať cestu do−
mov, k rodinám, s nevysloveným
postrašením, "zachráň sa, kto mô−
žeš". 

Chaos, ktorý takto vznikol, do−
volil zorientovať sa len malým sku−
pinám vojakov, pridať sa k parti−
zánskym skupinám a pokračovať v
ozbrojenom odboji ďalej. Prevažná
časť povstaleckých vojakov síce
neorganizovane, na vlastnú päsť,
predsa len hľadá cestu domov, vy−
hýbajúc sa stretnutiam s hliadkami
nemeckých vojakov a všadestrieh−
nucich pohotovostných oddielov

ľudáckej Hlinkovej gardy.
Žiaľ, nie všetkým sa ich túžba

byť čím skorej so svojimi rodinami,
splnila. Niektorí sa nevyhli stretu s
nemeckými oddielmi, ktoré ich za−
jali a odviedli do zberných zajatec−
kých stredísk a odtiaľ ich odtrans−
portovali na nútené práce do rôz−
nych častí Nemecka. Tu ťažká ro−
bota, zlé stravovacie podmienky,
nedôstojné ubytovanie, neľudské
zaobchádzanie s nimi sa podpísali
pod zdravotný stav všetkých, ktorí
prešli životom v koncentračných
táboroch. Päť Veľkokrtíšanov sa
domov z nich nikdy nevrátilo. Se−

dem sa ich vracia a boli živým sve−
dectvom zverstiev, ktoré páchala i−
deológia fašizmu na ľuďoch, ktorí
sa im postavili na odpor. 

Druhá svetová vojna
a náš okres

Väčšina Veľkokrtíšanov sa po
prekonaní nebezpečenstiev a stra−
chu zo stretnutia s nemeckými o−
zbrojenými hliadkami vrátila do−
mov. Z Povstania. Bez mapy a bu−
zoly. Vyhli sa zajatiu. Ocitli sa v
teplom náručí domova. A bolo tre−
ba byť doma. Byť oporou svojim ro−
dinám vo chvíľach, ktoré predzna−
menávali blížiace sa frontové dni.
Hranica bojov dosiahla a prekroči−
la stredný tok rieky Ipeľ. Začiatok
oslobodzovania bývalého modro−
kamenského okresu. Zúrivá obra−
na nemeckej armády tvrdo odolá−
vala útočiacej sovietskej Červenej
armáde, ktorá 10.decembra 1944
oslobodila prvú obec okresu.

Veľa ľudských životov zaplatilo

daň za dar oslobodenia. Aj Veľké−
ho Krtíša, keď v podvečerných ho−
dinách 5.januára 1945−eho roku
posledný nemecký vojak, hnaný
červenoarmejcami, stačil ujsť z
chotára obce. Ozaj, podarilo sa mu
prežiť a dočkať sa konca tejto ne−
zmyselnej vojny? Ktovie!

O deň neskôr (6.1.1945) bol o−
slobodený Modrý Kameň, sídlo o−
kresu. Červená armáda po dobytí
osady Riečky dosiahla predpolie
celej dĺžky juhovýchodnej Krupin−
skej planiny. Na tejto bojovej čiare
dochádza k vystriedaniu armád.
Pozície zaujala Rumunská armáda
s úlohou získať z rúk fašistickej ar−
mády celé územie v smere na
Pliešovce a údolie riek Slatiny a
Hrona. Dôvodom vystriedania ar−
mád bolo značné vyčerpanie Čer−
venej armády v bojoch na území

Maďarska stratami
na živej sile, bojo−
vej techniky i bojmi
na oslobodzovaní
južnej a strednej
časti nášho okre−
su. 

Rumunská armá−
da sa ocitla v teré−
ne náročnom na
vedenie útočných
operácií proti skú−
seným nemeckým
vojskám. Potvrdila
to aj skutočnosť,
že v bojoch o obce
Lešť, Turie Pole, o
osadu Oremov Laz
a lazy v Podjavorí,
o Dolný a Horný
Tisovník a jeho la−
zy a Starú Hutu,
stratila Rumunská
armáda viac ako
tritisíc svojich voja−

kov. 
Vyslovme, prosím, aj vo chvíli čí−

tania týchto riadkov úprimnú spo−
mienku na tých, čo položili životy
za naše oslobodenie. Za oslobo−
denie Veľkého Krtíša. Za všetky
obce nášho okresu. Urobme tak
dnes, zajtra a vždy v budúcnosti.
Zabudnúť by bolo nedôstojné nás
všetkých. Aj po šesťdesiatichpia−
tich rokoch je to živá história. 

Živá nech zostane so spomien−
kou na naše Slovenské národné
povstanie. Na boje o Dukliansky
priesmyk a účasť Prvého českoslo−
venského armádneho zboru na
týchto bojoch. S tým v súvislosti
nech nám je pamätná myšlienka
vyslovená veliteľom Zboru, armád−
nym generálom Ludvíkom Svobo−
dom: "Nezabúdajme, ako ľahko
sme stratili slobodu a ako ťažko, a
za akú cenu veľkého úsilia a veľ−
kých obetí nášho i sovietskeho ľu−
du sme ju vydobíjali späť!"

(Pokračovanie nabudúce)

ŠESŤAPOL−DESAŤROČIE, TAKÁ DÁVNOSŤ..., 
... aj preto som dlho zvažoval o napísaní alebo nenapísaní tohto príspevku. O dobe, čo už bola. O u−

dalostiach a osobách, čo patria aj do veľkokrtíšskej histórie. Prosím, neviďte v mojej odvahe žiadny lo−
kálpatriotizmus. To sa už dnes nenosí. Ani vtedy, keď vynecháme prvú časť tohto zloženého slova. Po−
usilujem sa len malým obsahom oživiť dej, ktorý sa odohrával v našom historickom kraji, na našom
strednom Slovensku. Len dotykom spomenúť menovite ľudí z mojej rodnej obce a ich osudov. Lebo on,
osud, sa k nim v malom výseku z minulosti zachoval bez štipky poľahčujúcej okolnosti. Tak, ako k mno−
hým ďalším z nášho okresu, k tisícom nášho kraja a celého Slovenska. K miliónom ľudí v Európe a na
celom svete. 

P

Mgr. JÁN ČERNÍK

Obete vojny pripomína aj 
pamätník pri veľkokrtíšskej pošte
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"Je to tak, k stolnému tenisu
ma priviedol otec, ktorý v tom
čase hral Slovenskú národnú li−
gu. Od malička ma brával na zá−
pasy, tak som začal skúšať ra−
ketu aj ja. Za stôl ma postavili,
keď som ešte nemal ani 6 rokov
a spoza stola ma ani nebolo vi−
dieť. Ako mi neskôr povedal, u−
robil mi stolček, a tak som pre−
hadzoval loptičky. Otec bol aj
mojím prvým trénerom. Ďalší,
ktorí mi svojimi radami v našom
klube v Topoľčanoch pomáhali
pri mojich začiatkoch, boli Ľu−
boš Goga, Milan Benczi či Jožo
Bardoň. To boli tréneri i hráči
výkonnostne na rovnakej úrovni
ako ja. Hrával som s nimi a tré−
noval. Mal som aj svoje vzory.
Je ťažko vyberať medzi nimi, bo−
li to viacerí výborní hráči tej do−
by. V začiatkoch som obdivoval
najmä maďarských hráčov Jo−
nyera, Klampára a potom to bo−
li Švédi ako Appelgreen a z tých
mladších Waldner." 

l Po prvých začiatkoch a úspe−
choch v domácom klube ste dosta−
li šancu trénovať a hrať aj v reno−
movaných kluboch. 

"Keď som sa v roku 1983 stal
majstrom Európy kadetov vo Š−
védsku, odišiel som do Prahy,
kde som hral za Spartu Praha.
Tam som chodil aj do školy a žil
som tam 3,5 roka. V sedemnás−
tich, tesne pred maturitou, som
sa vrátil do Bratislavy. Začal sa
tam formovať klub pod názvom
Lokomotíva Rača, v tom čase v
ňom boli aj takí hráči ako Juraj
Winkler, Róland Vimi či Tomáš
Janči. Spolu sme získali titul
majstra republiky ešte za fede−
rácie. Pri nadvláde Čechov v
stolnom tenise to bola v tej do−
be rarita. Porazili sme tímy ako
Sparta Praha i Vítkovice, kde
hrali bratia Brodovci či Javůr−
kovci. 

Začiatkom 90−tych rokov som
bol rok na vojne v Trenčíne, kde
sme v Dukle mali tiež dobrý

"mančaft" a
prakticky od
roku 1993 hrávam
v zahraničí. V nemec−
kej bundeslige som
bol v jednom družstve
s Jőrgenom Persso−
nom, majstrom sveta zo Š−
védska i anglickým reprezentan−
tom Carlom Preanom. Postupne
som hral v niekoľkých muž−
stvách a ostatných desať rokov
hrám v rakúskom Linzi v 1. bun−
deslige. Hrám tu s Tomášom
Jančím, tiež bývalým reprezen−
tantom, a aj keď sme už starší,
stále nám to ide." 

l Už ste spomenuli jednu medailu,
môžete povedať na koľkých šampi−
onátoch ste sa zúčastnili a koľko
medailí ste získali?   

"Je pomerne ťažké spočítať,
na koľkých šampionátoch − od
tých najmladších kategórií až po
seniorov − som sa zúčastnil.
Ako junior som bol asi na ôs−
mich majstrovstvách Európy,
najmenej päťkrát na majstrov−
stvách sveta i Európy dospe−
lých. Spolu mám 15 medailí z ju−
niorských majstrovstiev Európy
a dve zo súťaží dospelých. Me−
dzi najcennejšie patrí určite
bronz z MS v družstvách v ja−
ponskej Čibe, kedy v družstve
hrali aj Petr Korbel, Tomáš Jan−
či, Roland  Vimi, Petr Javůrek.
Cenná je aj bronzová medaila z
mojich začiatkov ešte z roku
1986 z ME v Prahe,  kde som
hral v družstve s takými legen−
dami československého stolné−
ho tenisu ako Milan Orlowski,
Josef Dvořáček či Jindřich  Pan−
ský. 

Úspešnými pre mňa boli aj MS
v roku 1997 v Manchestri, kde
som sa medzi jednotlivcami do−
stal medzi 16 najlepších hráčov.
To sa zatiaľ zo Slovenska v no−
vodobých dejinách nikomu ne−
podarilo. 
Z medailí, ktoré som získal v
mládežníckych kategóriách, si

najviac cením dve zlaté a jednu
striebornú medailu, ktoré som
získal na MS kadetov v Malmő
vo Švédsku. Cenné je aj víťaz−
stvo na turnaji TOP 12 juniorov
v roku 1987 v Topoľčanoch." 

lMôžete porovnať, ako sa zmenil
súčasný stolný tenis oproti dobe,
kedy ste začínali? 

"Vývoj počas tých tridsiatich
rokov išiel určite dopredu. Znač−
ne sa zmenili poťahy rakiet, dre−
vá i spôsob hry. Kedysi sa hra−
lo pomalšie, ďalej od stola.
Dnes sa hrá všetko pri stole,
nad stolom, loptička sa príliš v
hre nedrží, hrá sa na 2−3 výme−
ny. V minulosti bol tenis, podľa
mňa, aj pre divákov atraktívnej−
ší. Vývoj sa ale nedá zastaviť. Či
už je to v materiáloch, alebo aj v
štýle hre. Dnes sú kadeti na ta−
kej úrovni, ako my keď sme bo−
li juniormi. Trendom je útočná
hra a vývoj hry ide neuveriteľne
dopredu." 

l Vo svete stolného tenisu hrajú
prím Číňania. Môže sa im z Euró−
panov niekto priblížiť? 

"V súčasnej dobe, a ani za ta−
kých 5−6 rokov určite nie. Za−
čiatkom 90−tych rokov, keď naj−
lepší z čínskych hráčov dostali
možnosť hrať v európskych klu−
boch, sa trochu stratili zo zrete−
ľa ich domácich trénerov, a ako−
by stratili na výkonnosti. Vtedy
sa im niektorí hráči priblížili.
Najmä Jan−Owe Waldner, ktorý
bol dvakrát majstrom sveta. Ale
v súčasnej dobe už Číňania zno−
vu vládnu svetovému stolnému
tenisu. Jediní, ktorí im môžu
konkurovať sú Nemec Timo Boll
či Bielorus Vladimír Samsonov.
Ešte výraznejší rozdiel vo vý−

konnosti je medzi ženami, kde
vo svetovej špičke je   99 %
Číňaniek. Veľmi ťažko sa ten−
to pomer v najbližších rokoch
zmení." 

l Sledujete aj dianie v našom
st. tenise, zaujali vás nejakí mla−
dí nádejní pingpongisti? 

"Momentálne sa celkom
dobre prezentuje junior Sa−
muel Novota z Malaciek. Za o−
statné roky sa celkom pekne
vypracoval a mohol by sa
presadiť. Približne v polovici
marca spolu s Barborou Balá−
žovou, ktorá je nádejná juni−
orka z Topoľčian, vyhrali sve−
tový pohár. To sa ešte nesta−
lo, aby dvaja hráči zo Sloven−
ska vyhrali takúto významnú
súťaž v dvoch rôznych kate−
góriách. Takže si myslím, že
práve títo dvaja sú najväčšími
slovenskými nádejami tohto
športu pre budúce roky."  

l So stolným tenisom ste preces−
tovali riadny diel sveta, ktorá kraji−
na vás najviac zaujala? 

"Okrem Ameriky som bol na
všetkých kontinentoch. V Ja−
ponsku som bol dokonca se−
demkrát a v Číne triktát. Ako
športovci sme nemali príliš času
chodiť po nejakých pamiatkach,
ale Japonsko mi utkvelo najviac
v pamäti. Aj preto, že som tam
bol tak často, mal som viac ča−
su na prehliadku krajiny i trochu
spoznať život. Je tam úžasná
disciplína a pre nás je to dosť
hektická krajina, kde sa všetci
naháňajú. Ale už sa im aj my
približujeme." 

l Čomu sa venujete v súčasnej
dobe? 

"Venujem sa podnikaniu, som
živnostník. Mám malú reštaurá−
ciu v stolnotenisovej herni v To−
poľčanoch. Ak tam budete mať
cestu, srdečne vás pozývam. No
a profesionálne ešte hrávam v
Rakúsku." 

lAko často trénujete a pripravuje−
te sa na zápasy, a ako dlho ešte
chcete hrať st. tenis?

"S tréningom je to horšie. Tré−
nujem hlavne pred ligovými zá−
pasmi. Teraz v máji nám končí
sezóna a rád by som ešte pod−
písal zmluvu aj na budúci rok.
Ako dlho človek bude hrať je
ťažké povedať. Nestačí, že ho to
baví, ale záleží aj na výsledkoch
a zdravotnom stave."  Ďakujem
za rozhovor a želám ešte veľa ú−
spešných rokov za zelenými
stolmi.”

− P. GAŠPAROVIČ −

Nestáva sa často, aby do nášho mesta zavítal jeden z
najlepších a najúspešnejších reprezentantov našej kraji−
ny posledných desaťročí. Preto som s vďakou privítal
možnosť porozprávať sa s dlhoročným reprezentantom
ČSSR, ČSFR a SR v stolnom tenise Milanom Grmanom
(40), ktorý v minulých dňoch navštívil V. Krtíš a stretol
sa aj so svojím známym a priateľom Karolom Bokrošom.
Ja sám som meno Milana Grmana zaregistroval ešte v
polovici sedemdesiatych rokov,
keď jeho otec hrával stolný tenis
aj za Starú Turú, kde som s tým−
to športom začínal. Nemohli
sme náš rozhovor s M. Grma−
nom začať inak ako otázkou
− priviedol vás k stolnému
príklad otca a v koľkých
rokoch to bolo? 

Pri návšteve V. Krtíša sa M. Grman stretol aj so 
svojím starým známym Karolom Bokrošom.

STOLONOTENISOVÁ LEGENDA NAVŠTÍVILA V. KRTÍŠ
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n Predám 1−izbový byt na Ve−
nevskej. Cena dohodou. Inf. m
0915 583 532.              np − 702
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt s balkó−
nom v centre V. Krtíša. Inf. m
0908 369 980.                np − 717

n Predám novostavbu v M. Ka−
meni. Inf. m 0908 369 980.  

np − 718
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dáme do prenájmu 2−izbový
byt so zariadením na Ul. Venev−
skej 36. Inf. m 0905 384 912,
0907 648 671.               np − 715
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim rodinný dom vo V. Krtí−
ši. Platba v hotovosti. Inf. m
0908 369 980.               np − 719
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám rodinný dom v
okolí V. Krtíša. Inf. m 0908 369
980.                           np − 720
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt na B.
Nemcovej − komplet prerobený a
ŠKODU 120. Inf. m 0908 937 773.  

np − 724
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom − vhodný
pre dve rodiny vo V. Krtíši. Cena
dohodou. Inf. m 0908 559 260.

np − 727
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−izbový byt v Želov−
ciach s dvorom. Cena: 26.555
eur. Inf. m 0907 032 795.  

np − 731
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem 3−izbový byt. Inf. m
0918 240 595.               np − 755
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt na Ul. Ľ.
Štúra vo V. Krtíši. Cena doho−
dou. Inf. m 0907 350 172.  

np − 756
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový prerobený
(zariadený) byt na Ul. Novohrad−
skej. Cena dohodou. Inf. m 0907
837 112.                      np − 758

n Predám jedno a 2−izbový byt v
osobnom vlastníctve vo V. Krtíši
a celé nové zariadenie a nábytok.
Inf. m 43 307 92.          np − 611
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám malý dom v Sklabinej.
Inf. m 0905 238 836.        np − 762
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dvojpodlažný rodinný
dom v D. Plachtinciach s dvorom
a záhradou. Inf. m 0903 203 682,
0944 245 278.               np − 763
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt na Ul. No−
vohradskej. Inf. m 0918 779 809.  

np − 766
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu jedno pos−
chodie v rodinnom dome. Ná−
jomné 200 eur + energia mesač−
ne. Inf. m 0911 237 101.  np − 769
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu kancelárske
priestory na Ul. Nemocničnej 18.
Inf. m 0905 386 382.  np − 771
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám záhradu v záhradkár−
skej osade Selce (obec) s pos−
chodovou chatou, so zariadením,
motorovou kosačkou a grilom.
Inf. m 0907 737  822.     np − 774
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu pekný 3−iz−
bový byt s balkónom na Vinič−
kách. Inf. m 0905 461 791.  

np − 775
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový (zateplený)
byt vo V. Krtíši. Cena dohodou.
Inf. m 0944 288 308.     np − 776
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Vezmem do prenájmu dvoj ale−
bo 3−izbový byt s možnosťou od−
kúpenia (po čiastočnej rekon−
štrukcii). Najlepšie v lokalitách
na Ul. B. Nemcovej, Píseckej, No−
vohradskej. Inf. m 047/48 24 153.  

np − 777
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na Hviez−
doslavovej 35 vo V. Krtíši. Vyme−
nené plastové okná, zateplená
bytovka. Veľmi slušný vchod. Inf.
m 0918 717 216.          np − 780
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom vo Vinici
− poschodový s garážou, záhra−
dou, plastovými oknami, hospo−
dárskou budovou. Cena doho−
dou. Inf. m 0915 898 382. 

np − 781

n Predám rodinný dom v D.
Plachtinciach č. d. 156. Inf. m
0907 079 693, 0907 536 721. 

np − 792
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám starší rodinný dom v
Želovciach a 2−izbový byt na Ul.
Novohradskej. Inf. m 0904 427
514.                             np − 793
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Dám do podnájmu dve izby v
3−izbovom byte. Inf. m 0918 229
755 − volať po 16.00 hod.  

np − 794

n Predám zrekonštruovaný 3−iz−
bový byt v Želovciach. Inf. m
0911 050 203.               np − 799
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−izbový byt (s dvomi
balkónmi) v osobnom vlastníctve
v Závade (2.poschodie). Inf. m
0911 308 561.              np − 801
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám starší gazdovský dom
v M. Kameni v dobrom stave. Ce−
na: 10.000 eur + dohoda. Inf. m
0903 593 454.                np − 805
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v Čelov−
ciach so záhradou (1.876 m2) −
vhodný na bývanie, chalupu. Ce−
na: 16.000 eur. Inf. m 0917 320
473 − volať po 15.00 h.    np − 816
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Hľadám do podnájmu 2− izbo−
vý byt (V. Krtíš a okolie). Úver
bez ručiteľa a bez skúmania príj−
mu. Inf. m 0904 282 916, 0915
610  294.                     np − 818
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Krčma na prenájom vo V. Krtí−
ši. Inf. m 0905 519 715.  np − 827
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám záhradku na Priemsta−
ve II. (aj s chatkou). Inf. m 0905
530 218.                      np − 831

n Prenajmem 1−izbový (čiastoč−
ne zariadený) byt bez balkóna,
na 4.poschodí, s výťahom. Inf. m
0904 437 692.               np − 835
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na Ul. No−
vohradskej vo V. Krtíši. Inf. m
0905 113 160.              np − 839
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu obchodný
priestor na Píseckej 1. Inf. m
0904 647 477.              np − 842
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový (družstevný)
byt na Ul. Novohradskej. Inf. m
0905 703 489.              np − 843

n Predám plyšové koberce a
spálňovú súpravu. Inf. m 0908
824 700.                     np − 725
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dve váľandy, sedaciu
súpravu a 200 l truhlicovú mraz−
ničku. Inf. m 0908 964 140.

np − 749

n Predám kombinovanú chlad−
ničku s mrazničkou CANDY 370
l, plynový sporák MORA 1,5−roč−
ný. m 0905 341 849.      np − 750
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−  
n Predám 200 l mraziarensky
box. Inf. m 48 23 141.  np − 778
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám okrúhly kuchynský
stôl so stoličkami. V dobrom sta−
ve. Inf. m 0905 490 569, 0904 706
024.                            np − 803
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám kuchynské lin−
ky. Inf. m 48 79 117, 0908 523
218.                           np − 809
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám zachovalú star−
šiu spálňu. Inf. m 0902 438 462. 

np  – 824

n Predám lesnícke  pletivo − no−
vé 50 m za 106,22 eur, výška 1,60
m. Inf. m 0908 962 716. 

np − 1240

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám KAWASAKI ZR − 7, r.
v. 2003, 37.700 km, bordová me−
talíza, STK, EK, TP + EČ. Cena:
2.600 eur. Inf. m 0908 327 659.  

np − 609
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám prívesný vozík
(SPORT JACHT), bez EČ. Inf. m
0903 374 915.              np − 677
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FABIU 1.2, r. v.
2004, vo výbornom stave, cen−
trálne zamykanie, fólie. Cena do−
hodou. Inf. m 0905 375 184.

np − 691

n Predám IVECO Daily 50C13 i−
zoterm, r. v. 2004. Inf. m 48 313
15.                             np − 709
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FELICIU Combi, r. v.
1999, STK, EK platné, úplne no−
vé letné pneumatiky. Cena doho−
dou. Inf. m 0904 354 594.

np − 716
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ŠKODU 120 L − pekná,
nová STK, nová EK. Cena doho−
dou. Inf. m 48 97 349.    np − 744
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám FORD ESCORT, r. v.
1998, 1,8 TD, s plnou výbavou na
elektrónoch, dobrý technický
stav, STK, EK platné. Cena:
1.650 eur. Inf. m 0918 165 614.  

np − 746

NEHNUTEĽNOSTI

ZARIADENIE DO
DOMÁCNOSTI

STAVEBNÝ MATERIÁL

AUTO − MOTO

n Predávam obkladačky, dlaž−
dice za polovičné ceny. Inf. m
0905 660 174.             np − 82

l Kúpim záhradku (môže byť aj
dvojzáhradka) s chatkou, vodou a
elektrikou. Inf. m 0902 302 102, 0918
596 565.                          np − 640

n Predám 2−izbový byt na Ul.
Okružnej. Cena dohodou. Inf.
m 0910 926 232.         np − 513

n Dám do prenájmu obchodný
priestor na Ul. SNP 8. Inf. m
0907 824 973.             np−442

n www.makroreality.sk
Máme 200 ponúk.   np − 721

n Na hlavnej ulici ihneď
dáme do prenájmu 

kanceláriu na I. poschodí
− jednu miestnosť. 
Zn. Na nájomnom 
sa dohodneme. 

Inf. m 48 31 555.
np − 711

nn Predám 1−izbový byt vPredám 1−izbový byt v
Malých Zlievcach − po reMalých Zlievcach − po re−−
konštrukcii (48 m2). Cena:konštrukcii (48 m2). Cena:
8.000 eur. Inf. 8.000 eur. Inf. mm 0904 2850904 285
759, 0904 285 758. 759, 0904 285 758. 

np − 783

n Predám OPEL KADET 1,6 i,
combi, bez EČ, na súčiastky.
Inf. m 0902 335 396.  np − 485

n Rozpredám DAEWOO ESPE−
RO na súčiastky. Inf. m 0908
230 878.                     np − 494

n V Čelároch predáme starší
rodinný dom − vhodný na cha−
lupu s pôdou na poľnohospo−
dárske účely. Elektrika zavede−
ná, voda v studni. Cen doho−
dou.  Inf. m 0915 987 712, 0917
410 730, 0917 328 553.  

np − 833
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n Predám diferenciál na traktor
ZETOR "A" aj pluhy. Inf. m 0905
509 075.                       np − 759
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám FIAT PUNTO, EK, STK
platné 2 roky. Bordové. Inf. m
0907 542 146.               np − 765
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dvojkolesovú vlečku
za traktor, motorovú pílu STIHL
440 (2 ks), demižóny 50 l  (5 ks),
posuvnú váhu do 250 kg. Inf. m
0908 527 144.                np − 779
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám DAEWOO NEXIA 1.5,
100.300 km, sezónne prezutie.
Cena: 990 eur. Inf. m 0905 690
340.                            np − 785
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−OCTAVIU 1.6 B, r. v.
1999. Cena dohodou. Inf. m 0907
229 634.                       np − 791
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Darujem šteniatka do dobrých
rúk. Inf. m 0907 889 171.  

np − 708
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám skúter GENERIK 50, r.
v. 2009, modrá metalíza, 100%
stav, STK, EK, TP, EČ, najazde−
ných 43.000 km. Cena: 750 eur.
Inf. m 0915 818 754.

np − 828
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám vozík za malotraktor
AGZAT VARI. Inf. m 0908 805
260.                            np − 832
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−OCTAVIU 1.9 SDi, r.
v. 2001, 118.000 km. Cena: 4.800
eur. Inf. m 0908 529 612 (ZV). 

np − 836
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám FORD ESCORT 1.6i,
16 V, na náhradné diely, resp.
pretekárske účely. Inf. m 0907
876 207.                      np − 837
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám oceľové disky (13") na
ŠKODU. Inf. m 0911 264 766. 

np − 841
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dvojrýchlostnú Babe−
tu. Inf. m 0903 301 894.  np − 848

n Predám chlapčenský oblek +
vesta (veľkosť 140). Cena: 40 eur.
Inf. m 0907 617 369.     np − 737
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Nové značkové oblečenie v
predajni M & M − Lesenice 38. Inf.
m 0905 193 644.           np − 815
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dva detské bicykle −
pre dievča. Inf. m 0907 355 812.   

np − 844

l Kúpim jalovičky a býčky. Inf.
m 0903 525 607.         np − 188

n Predám odstavčatá. Inf. m
0917 595 954.              np − 741
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám seno, slamu v okrúh−
lych balíkoch. Vymením aj za o−
bilie. Inf. m 0910 519 366. 

np − 742
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám konské (železné) brá−
ny a starožitnú sečkáreň. Inf. m
48 97 349.                 np − 745
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predávame kuracie trupy pre
psov. Cena za 1 kg/0,40 eur. Inf.
m 0917 305 191, 0918 848 178.

np − 747
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kozliatka, príp. vyme−
ním za dojnú kozu. Inf. m 0918
329 589.                    np − 748
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám pšenicu a sadbové ze−
miaky. Inf. m 0907 855 366. 

np − 751
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám lacno šteniatka SHIT−
ZU. Cena dohodou. Inf. m 0915
347 468.                     np − 767
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Záhradnícke stavby − záhradná
architektúra. Inf. m 0904 862 512.  

np − 788
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Darujem šteniatka do dobrých
rúk. Inf. m 0907 889 171.  np − 708

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

n Novootvorená predajňa 
TIFANY − sekáčik TIFANY − sekáčik 

Vás pozýva na výhodný
nákup odevov, dekorácií a
hračiek. Ponúkame tovar
svetových značiek. Najniž−
šie ceny v meste. Nájdete
nás na Ul. Píseckej 1 (bý−
valá predajňa COOP) vo V.
Krtíši.                   np − 772

CHOVATEĽSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO
n Predám plemenného capa za
20 eur a kozu s kozičkou za 50
eur. Inf.m 0910 348 151 np − 711

n Predám zemiaky (kŕmne, kon−
zumné, sadbové) a cibuľu. Aj
doveziem. Inf. m 0905 497 133.

np − 259

n Ponúkame na predaj 
kurence, kačky, husi, morky

na ďalší chov. 
Kúpite v Kolároch 55 

a v Balašských Ďarmotách
− Nyírjes. Inf. p. BABCSÁN 
m0036/309 258 102, 0905 95 24 59.

np − 473
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n Predám nádherné perzské ma−
čiatka len do dobrých a láska−
vých rúk. Inf. m 0910 499 078.

np − 806
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám za symbolickú sumu
mačičku a kocúrika zo zdravot−
ných dôvodov. Len do láska−
vých rúk. Inf. m 0910 499 078.

np − 807
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kvalitné domáce víno
– dohodou. Inf. m 0907 809 556.  

np − 825
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám pšenicu a kukuricu
(S.Ďarmoty). Inf. m 0908 406
014.                           np − 826
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám odstavčatá. Inf. m
0907 855 366.              np − 847

n Sádrokartónové práce, tatran−
ské profily, drobné stavby. Inf.
m 0904 862 512.           np − 787

l Hľadám láskavú pani na ob−
časnú výpomoc s dieťatkom.
Platba na hodinu, odvoz. Inf. m
0910 664 145.             np − 713
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Prijmeme čašníčku − pomocnú
silu do reštaurácie. Nástup mož−
ný ihneď. Inf. m 0911 173 497.  

np − 738
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Prijmeme pilčíka a traktoristu
na prácu v lese. Inf. m 0915 878
488, 0905 654 195.         np − 743

l Hľadám prácu na roznos letá−
kov v meste V. Krtíš alebo ako
strážnik (bez zbrojného preuka−
zu). Inf. m 0907 416 453.  

np − 786
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu ako murár. O−
vládam všetky murárske a ma−
liarske práce. Inf. m 0907 229
634.                           np − 790

n Spoločnosť Fin Sun prijme
spolupracovníkov do novootvo−
renej kancelárie vo V. Krtíši. Inf.
m 0918 327 733.          np − 813

n Prijmem aranžérku kvetov s
praxou. Inf. m 0907 402 429. 

np − 845

n SBS prijme pracovníkov s
POS. Miesto výkonu práce − re−
gión V. Krtíš. Inf. m 0903 456
391.                          np − 846

n Predaj palivového dreva s do−
vozom. Inf. m 0905 256 428. 

np − 753
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávam paličské práce a
výkup šrotu s odvozom. Likvidá−
cia starých kotolní a konštrukcií.
Inf. m 0907 685 767.     np − 130

n Predám palivové drevo. Inf. m
0908 627 952.             np − 649

n Výkup starých akumulátorov.
Inf. m 0903 568 064.     np − 726
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Liečivé aniónové vložky 
s preventívnym účinkom. 

Inf. m 0902 241 856, 
mariana.babicova@centrum.sk

np − 728
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám oceľové lano 14 mm,
dlžka 60 m. Cena: 70 eur. Inf. m
0908 512 451.              np − 740
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkam ubytovanie v klima−
tizovaných chatkách priamo v a−
reáli kúpaliska Vadaš. Inf. m
0948 220 913.              np − 770
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám farbu na fasádu do−
mov (farba okrová). Inf. m 0907
172 490.                     np − 782
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim unimobunku a staveb−
nú miešačku. Inf. m 0905 297
188.                          np − 796
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Úver bez ručiteľa a bez skú−
mania príjmu. Inf. m 0918 327
733.                          np − 814

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám unimobunku. Inf. m
0903 542 732.              np − 823
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkam osobnú prepravu o−
sôb − 8−miestny MERCEDES VI−
TO, výlety, zájazdy, svadby, atď.
Zn. Spoľahlivo, bezpečne. Cena
dohodou. Inf. m 0905 496 790.  

np − 800
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n ZÁHRADKA "PORPET" je pre−
sťahovaná na Ul. Školskú č. 17.
Prídite, uvidíte, nakúpite! 

np − 802
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám novú − nepoužívanú
registračnú pokladňu so zásuv−
kou. Cena: 250 eur. Inf. m 0904
230 653.                    np − 830
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n VODA l KÚRENIE l PLYN −
opravy, údržby, izolácie a obno−
vy na stavbách. Inf. m 0944 295
142.

np − 840

BURZA PRÁCE

RÔZNE
n Predám väčšie množstvo
kameninových rúr, priemer

30 až 60, vhodné
na kanalizačný systém. 
Inf. m 0915 867 594.

np − 2422

n Vykonávame zatepľovanie
rodinných domov, murárske
práce, prerábanie bytových ja−
dier, pokládku dlažieb, pláva−
júcich podláh, maliarske prá−
ce, stierkovanie, osádzanie
(výmenu) okien a bezpečnost−
ných dverí. Inf. m 0908 627
952.                         np − 409

n Vykupujem lesné porasty.
Garancia platby. Inf. m 0918
657 452, 0903 805 674.  np − 271

n PREDAJ PALIVOVÉHO
DREVA. AJ S DOVOZOM.

CENA DOHODOU. 
Inf. m 0918 565 355. 

np − 02

n PREDAJ PALIVOVÉHO DRE−
VA. AJ S DOVOZOM. Inf. m 0915
867 594.                      np − 361

n VŔTANIE STUDNÍ − KVALIT−
NE A LACNO. Inf. m 0905 463
213.                          np − 672

nPOŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉT−
NE ZAMESTNANÝM, INVALID−
NÝM, STAROBNÝM AJ VÝSLU−
HOVÝM DOCHODCOM. Inf. Mest−
ský úrad vo V. Krtíši, 3.poschodie,
číslo dverí 95, m 0904 256 464,
0908 355 383, www.peniazepre−
vas.sk                      np − 281 b

l Hľadám partnerov na zber
akumulátorov. Maďarský jazyk
vítaný. Inf. m 0036/205 87 00
41.                          np − 492

l Hľadám partnerov na predaj
použitého textilu. Inf. m 0907
818 353.                   np − 493

l Odstúpim paušál T−MOBILE
vo veľkom 200 s telefónom
NOKIA 5310 MUSIC XPRESS
so zárukou. Paušál končí v ok−
tóbri 2010. Inf. m 0910 912 142.

np − 623

l Hľadáme kuchára s praxou.
Inf. m 0907 876 362.      np − 784

n Prijmeme vodiča na medziná−
rodnú kamiónovú dopravu  s pra−
xou. Inf. m 48 86 345.      np − 811

n Vykonávam tepovacie služ−
by. Inf. m 0904 570 633, 0918
099 093, 48 249 42.  np − 581

Len nedávno proti sebe nastúpili
vo finále Matej LISKA a Matej RO−
SÍK. Vtedy bol úspešnejší M. RO−
SÍK. V nedeľu, 25.apríla, v 32. ko−
le m−PUB DART CUP−u bol mu
však finálovú prehru vrátil M. LIS−
KA. Tretí skončil Pavol KRETÍK,
štvrtý Adrián KRNÁČ. Ten v prie−
bežnom hodnotení poriadne šlia−
pe po krku lídrovi Milanovi ČI−
NČUROVI. Ak "ROBIN Činčura
HOOD" tesne pred koncom súťa−
že nezaberie, tak pri porovnaní vý−
konov týchto dvoch rivalov za po−
sledné dva mesiace by bol v stáv−
kových kanceláriách kurz 1,2 na
KRNÁČA a 1,8 na ČINČURU na
zisk titulu v 3.ročníku súťaže. V
zostávajúcich 4. kolách súťaže sa
máme teda na čo tešiť. TOP
CHECK OUT: Matej LISKA (109).
Poradie: 1. Milan ČINČURA st.,
2790, 2. Adrián KRNÁČ 2530, 3.

Matej Liska 2180, 4. Ľubomír DI−
BALA 2060, 5. Matej ROSÍK
1860,6. Mikuláš HOLUB 1780, 7.
Ján RUSNÁK 1670, 8. Ivan BA−
BINSKÝ 1640.
Podľa najnovších správ z ústredia
SŠF by malo z našej lokálnej sú−
ťaže do celoslovenského finálové−
ho turnaja, ktorý bude 13.júna v
BREZNE, postúpiť prvých 14 naj−
úspešnejších hráčov, toto číslo sa
môže ešte nepatrne zvýšiť.
Najbližší turnaj odohráme v sobo−
tu, 8.mája, o 13.30 hod        .−fh−

KVALIFIKÁCIA 
DRUŽSTIEV NA 
MSR SKONČILA

Družstvu MDC Veľký Krtíš sa ne−
podarilo zvíťaziť na domácej pôde
proti DC Bukovinka ZVOLEN a po
prehre 4:12, na legy 11:27, ich ča−
ká už len dohrávka s DC Galaxia
ZVOLEN                            .−fh−

n Opravy bicyklov a šijacích
strojov, brúsenie nožov, nož−
níc a reťazí motorových píl.
Inf. m 0918 186 369, Červenej
armády č. 469/44, Želovce. 

np − 810

P O Z V Á N K A
TJ Baník Veľký Krtíš pri príležitosti 30. výročia účinkovania 

v divízii a II. futbalovej lige v rokoch 1980 − 1982
Vás srdečne pozýva na oslavný futbalový zápas

TJ BANÍK VEĽKÝ KRTÍŠ − VÝBER NOVOHRADU LUČENEC, TJ BANÍK VEĽKÝ KRTÍŠ − VÝBER NOVOHRADU LUČENEC, 
ktorý sa uskutoční dňa 15. mája 2010.

Výkop stretnutia na štadióne FC Baník Veľký Krtíš
je stanovený na 16.30 h.

Vedenie TJ Baník Veľký Krtíš

Finálový revanš dvoch Matejov

"Futbal je téma tém.”
Hrejivá spomienka na ZELENO − ČIERNYCH

V budúcom čísle prinesieme článok o činiteľoch FC Baníka, 
ktorí sa o počas jeho existencie zaslúžili o rozvoj v tohto klubu
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V prvý deň programu M−SR začínal prí−
chodom nominovaných účastníkov, na−
sledovala prebierka zbraní a streleckej
výstroje, čo je vždy spojené s troškou
chaosu, nakoľko niektorí športovci sa s
touto prebierkou stretávajú po prvý raz v
živote. Potom nasledovali tréningy vo
všetkých disciplínach, po ktorých sa
strieľala prvá súťažná disciplína maj−
strovstiev SR −  vzduchová puška 3x20
(polohy: 20 ľah, 20 stoj, 20 kľač), v kto−
rej mal ŠSK Príbelce dve strelkyne. Ve−
ronike Vargovej sa po výbornom výkone
568 b. podarilo vystrieľať nie veľmi obľú−
bené štvrté miesto. Magdaléne Čeriovej
nevyšla jedna desaťranová položka v
polohe kľač, čo ju odsunulo do druhej
polovice výsledkovej listiny, napriek to−
mu možno povedať, že ako začiatočníč−
ky v tejto disciplíne zaskočili aj svoje
staršie kolegyne strelkyne.  Ďalším
programom M−SR bolo vyhodnotenie dl−
hodobej súťaže − Národná liga mládeže
2009/2010. Tu sa Príbelce často sklo−
ňovali, nakoľko    Školské stredisko zá−
ujmovej činnosti pri ZŠ Príbelce (daľej
len ŠS), má okrem príbelských strelcov
zaradených aj strelcov s MŠK Brezno, s
ktorými absolvovali celú kvalifikačnú se−
zónu. Spolupráca týchto dvoch klubov
priniesla pre ŠS nasledovné celosloven−
ské úspechy v NLML jednotlivcoch:   
− VzPi 40 do 14 r. − 1. por. Alexander

Nagy, 2. por. Mikuláš Turňa, − VzPu 40
stoj dorastenci − 1. Dušan Sliačan, −
VzPu 40 stoj dorastenky − 11. Veronika
Vargová, 12. Magdaléna Čeriová, −
VzPu 40 ľah dorastenci − 3. Dušan Slia−
čan, − VzPu 40 ľah dorastenky − 5. Mag−
daléna Čeriová, 9. Veronika Vargová, −
VzPu 40 ľah chlapci do 14 r. − 1. Matej
Medveď, 5. Patrik Veverka, − VzPu 3x20
dorastenci − 1. Dušan Sliačan, − VzPu
Slávia 30 chlapci − 6. Patrik Veverka, 7.
Alexander Nagy, − VzPu Slávia 30 diev−

čatá − 6. Lucia Budajová, 
Družstvá ŠS Príbelce:  − 2. poradie −

VzPu 40 ľah do 14 r. −  Nagy, Medveď,
Veverka, − 2. poradie − VzPu 40 stoj do−
rast  − Vargová, Čeriová, Sliačan, − 3.
poradie − VzPu Slávia 30  −  Nagy, Ve−
verka, Turňa, − 4. poradie − VzPu ľah do−
rast −  Vargová, Čeriová, Sliačan, − 5.
poradie − VzPu 3x20  − Vargová, Čerio−
vá, Sliačan. 
Po týchto oceneniach sa mladým strel−
com veľmi do postele nechcelo. Keďže
na druhý deň bol program M−SR oveľa
náročnejší, tréneri ŠS Príbelce  Pavel
Tomaškin (ŠSK Príbelce) a Štefan Š−
varc (MŠK Brezno) nenechali nič na ná−
hodu.V nedeľu pištoliar Alexander Nagy
po víťazstve v NLML nastupoval na štar−
tovú čiaru ako favorit vo svojej kategórii,
čo sa v jeho začiatku prejavilo zvýšenou
nervozitou a prvé štyri súťažné rany to−
mu aj zodpovedali. Šaňo, ako ho všetci
v kolektíve volajú, sa zachoval ako pro−

fesionál, prerušil streľbu, predýchal to, a
po krátkom oddychu pokračoval za svo−
jím cieľom. Cieľ bol jasný:  Majstrovský
titul 2010, čo sa aj podarilo naplniť, keď
zvíťazil s výsledkom 347 b. a o 6 bodov
nechal za sebou strelca zo Skalice. Na
treťom mieste skončil Mikuláš Turňa z
Brezna, ktorý tiež patrí do ŠS Príbelce.
V disciplíne vzduchová puška − doras−
tenky v stoji − sa výborne darilo aj Vero−
nike Vargovej, ktorá to s výsledkom 371
bodov, dotiahla na piate poradie, čo
vzhľadom k jej skúsenostiam možno po−
važovať až za prekvapujúci výsledok. 
V kategórii dorastencov disciplínu vyhral
Dušan Sliačan s výsledkom 374 bodov.
Prešovské M−SR boli obohatené o jed−

nu zaujímavú novinku, že sa na nich po−
kusne strieľalo aj "FINÁLE", podobne
ako sa strieľa na M−SR v kategóriách
dospelých. Finálovú streľbu si vďaka do−
siahnutým vynikajúcim výsledkom vy−
skúšali aj príbelskí  strelci, a to Alexan−
der Nagy v disciplíne VzPi 40 a Veroni−
ka Vargová v disciplíne VzPu 40. Do sú−
ťaže postupovalo 8 najlepších výsledkov
v streľbe z pištole a 8 v puške bez roz−
dielu veku a pohlavia, ktorí medzi sebou
zviedli boj v jednej desaťranovej polož−
ke. Tu sa už hodnotia body na desatin−
né miesta podľa toho, ako sú najbližšie
k stredu. Zaujímavé na tejto streľbe je
to, že po každej rane sa verejne vyhla−
suje výsledok a priebežne sa mení po−
radie strelcov, čo je veľmi náročné na
psychiku aj pre tých najostrieľanejších
športovcov. Disciplínu vzduchová puška
vo finále vyhral Dušan Sliačan, jeden z
najskúsenejších strelcov na tohtoroč−
ných M−SR (jediný zástupca chlapcov z
8 finalistov), na piatom mieste sa u−
miestnila Veronika Vargová. V disciplíne
vzduchová pištoľ sa Alexander Nagy v
tomto finále umiestnil na piatom poradí,
čo je vynikajúci výsledok vzhľadom k to−
mu, že za súperov mal finalistov, ktorí
sú od neho o jednu vekovú kategóriu
starší. Družstvám zložených z členov
ŠS Príbelce sa na týchto M−SR podarilo
stáť na stupni víťazov trikrát a to v dis−
ciplínach: VzPu 40 ľah − 1. poradie −
Sliačan, Veverka, Medveď, VzPu 40 stoj
− 3. poradie − Sliačan, Vargová, Čeriová.
VzPu 3x20 − 3. poradie − Sliačan, Var−
gová, Čeriová.

Strelci ŠS Príbelce so svojimi oceneniami v popredí (ŠSK Príbelce −
sprava: Magdaléna Čeriová, Alexander Nagy, Pavel Tomaškin−tréner,
Veronika Vargová). (MŠK Brezno − zľava: Mikuláš Turňa, Patrik
Veverka, Mikuláš Medveď, Štefan Švarc−tréner, Dušan Sliačan)

Zlatý úspech športových strelcov ŠSK Príbelce 
V dňoch 17.−18.04.2010 bol Prešov dejiskom majstrovstiev SR v športovej streľbe zo vzduchových zbra−
ní mládeže, na ktorých mal ako vždy zastúpenie aj Športovo strelecký klub Príbelce. Majstrovstvá Slo−
venska sa konali v mestskej športovej hale v Prešove a podľa reakcií väčšiny zúčastnených, boli zorga−
nizované na vysokej kvalitatívnej úrovni, podobne ako tomu bolo aj na minuloročných M−SR v Modrom
Kameni. Po náročnej sezóne 2009/2010 nominačná komisia slovenského streleckého zväzu rozhodla, že
traja strelci z ŠSK Príbelce v zložení Alexander Nagy, Magdaléna Čeriová Veronika Vargová budú tento
klub reprezentovať v ôsmich streleckých disciplínach.

Titul je v hrsti! Alexander Nagy (ŠSK
Príbelce), 2. Patrik Stojka (ŠSK Skali−
ca), 3. Mikuláš Turňa (MŠK Brezno).
Vľavo na obrázku: hlavný rozhodca
M−SR Ján Kulich vyhlasuje výsledky.

Mladým športovcom ŠSK Príbelce patrí poďakovanie za úspešnú repre−
zentáciu nielen, klubu ale tiež okresu Veľký Krtíš a kraja Banská Bystri−
ca. Do nastávajúcej guľovej sezóny im prajeme mnoho šťastia a trpezli−
vosti k dosiahnutiu náročných cieľov.

PAVEL TOMAŠKIN, PREDSEDA ŠSK PRÍBELCE

Človek a oheň, obec a požiarna ochra−
na, hasiči  a sv. Florián −  to sú spo−
jenia, nad ktorými sa už po nie−
koľko generácií takmer nikto
ani nezamyslí. Patria k sebe,
veď je naozaj ťažké predsta−
viť si živé a rodinné spolo−
čenstvo obyvateľov obce,
ktorému by chýbali obetaví
a odvážni lúdia, ochotní za−
nechať akúkoľvek dôležitú
prácu alebo prerušiť odpoči−
nok a spánok a bežať na po−
moc, keď zaznie signál, že u
niekoho horí. 

Požiarna zbrojnica vždy dodávala a
dodáva sebavedomie občanov ob−

ce v boji proti požiaru a podob−
ne ako kostol aj ona bola a je
svätyňou. Svätyňou tých,
ktorí sú ochotní pre skutok
lásky k blížnemu napomá−
hať pred požiarmi a živelný−
mi pohromami. A keď svä−
tyňa, tak i ona ma svojho o−
chrancu a patróna sv. Flori−
ána.

Je na chválu, že vo väčšine
obcí a miest ešte fenomén ha−

sičskej tradície ešte žije. Bohu−

žiaľ,  nájdu sa i také, kde zbrojnice osi−
reli, na pozostatky techniky padá prach
alebo sa stávajú častým terčom usilov−
ných zberačov železného šrotu. Nie−
kdajší aktívni hasiči nanajvýš hasia nie−
kde smäd a ich nasledovníci akoby ani
nemali čo alebo nechceli preberať skú−
senosti. Nie je výnimkou, že pri požiari,
povodni, prípadne pri inej živelnej po−
hrome zachraňujú majetok a životy o−
hrozených ľudí dobrovoľníci z inej obce,
zatiaľ čo domáci sa tvária, akoby sa ich
to netýkalo. Do slova a do písmena do−
držujú príslovie "Čo ťa nepáli,  nehas!".
Ibaže, bohužiaľ, keď začne páliť, býva
zvyčajne neskoro. A spoliehať sa na zá−
sah profesionálov sa vždy neoplatí. Živ−
ly zvyknú byť veľmi rýchle a každá se−
kunda je drahá. Aj keď je potrebné po−
vedať, že súčasní profesionálni hasiči

sú výborne pripravení a sú na vysokej
technickej a fyzickej úrovni, majú toho
pri ich súčasnom rozmere pôsobnosti
až priveľa a pri nebezpečenstve. Keďže
4. máj patrí sv Floriánovi a on patrí k ha−
sičom, aspoň mysľou a možno slovom
povzbuďme týchto chlapov,  ale aj
množstvo žien, ktorým nie je ľahostajný
osud ľudí, ktorých ohrozuje nebezpečný
živel. Či už ako profesionáli alebo dob−
rovoľníci v tento deň možno v mnohých
prípadoch  len symbolicky  oslavujú, no
vrátane tohto, po všetky ostatné dni v
roku držia pomyselnú ochrannú ruku
nad našou istotou a bezpečnosťou. Pri
takej zodpovednej robote určite dôjde i
k pochybeniu, no drvivá väčšina ľudí,
ktorí sa obetovali hasičstvu si váži dô−
stojné miesto pod Floriánovou zásta−
vou. Isto im za to patrí úprimné uznanie
a vďaka.            

JÁN BRLOŠ, Okresný výbor 
dobrovoľnej požiarnej ochrany

Pod spoločnou zástavou sv. Floriána
Hádam niet dedinky, mesta, kde by jeho podobizeň, či už ako plastika, ob−
raz, alebo jednoduchý plagát nebola. Patrón hasičov sv. Florián. Zobrazu−
je sa ako rímsky vojak s prilbou na hlave, v ľavej ruke so zástavou, v pra−
vej s nádobou na vodu.
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* FC AGRO Veľká Čalomija 
− FC Poľnohospodár Lesenice 4:1 (2:0) 
Domáci boli futbalovejší a bojovnejší 

Diváci: 80, Rozhodovali: Mihálik, Košelák,
Bariak, Góly: D − Valent 3x, Buriš, H − Petro−
vič, Najlepší na ihrisku: D − Buriš, H − Petro−
vič, Zostavy: D − Hudec, R. Kováč, Baláž,
Nozdrovický, Szuchetka, Balla, Buriš, Nagy,
Brezovský, T. Kováč, Valent, stried.: Bolgár,
Málik, M. Szkabella, H − Bartoš, Galčík, Frid−
rich, Stricho, Babka, Marinyec, Pavlík, Petro−
vič, M. Babka, Keťko, Opánsky. 

Po prvých 20.́  domáci prebrali iniciatívu a
zaslúžene zvíťazili. Zápas dobre zvládla roz−
hodcovská trojica. Vedenie FC Agro ďakuje
hráčom za dobrý prístup k tréningom aj sa−
motným zápasom. −GABRIEL SZKABELLA
− 

* TJ Družstevník Želovce − 
TJ Družstevník K. Kosihy 3:0 (2:0) 
Domáci vyjadrili prevahu gólmi 

Diváci: 60, Rozhodovali: Bakoš, Húšťava,
Hegedűš, Góly: D − Faršang 2x, Černík, Naj−
lepší na ihrisku: D − Majer, H − Z. Balla, Zo−
stavy: Ubrankovič, Kajtor, Híveš, Babiar,
Vanko, Majer, Lajtoš, Faršang, Černík, Bo−
lička, Melišík, stried.: Bavko, Merica, Urban,
Balla, H −  Ján Petrík, Cibuľa, Balla, Jo. Pet−
rík, L. Cibuľa, Celeng, J. Vrbovkay, M. Vr−
bovkay, Gál, Povaľač, Gemer, stried.: R.
Balla, Kotian, Pálfy, Jo. Kotian. 

Domáce mužstvo malo počas celého prie−
behu zápasu prevahu, vypracovalo si nie−
koľko gólových príležitosti. V 15.́ po rohovom
kope Majera Faršang dal peknou strelou
pod brvno vedúci gól domácich. Aj hostia
mali šancu na gól − ale trafili len žrď bránky.
Ďalšiu gólovú príležitosť si domáci vypraco−
vali v 30.́ , keď  Faršang  dal druhý gól. V II.
polčase domáci mali naďalej prevahu, mali
viacero nevyužitých gólových šancí. Jednu
sa im predsa podarilo využiť, a to 10.́ pred
posledným hvizdom rozvlnil sieť Černík, kto−
rý si týmto gólom dal pekný darček ku svo−

jim narodeninám. 
− Za domácich Ing. LADISLAV TÓTH − 

JOZEF KOTIAN za hostí: "Domáce mužstvo
herne predčilo hostí, ktorí pohrozili iba z rých−
lych protiútokov, ale za 90.́  si domáci nedo−
kázali sami vypracovať gólovú príležitosť, po−
darilo sa im to iba za veľkého prispenia roz−
hodcovskej trojice, keď až v nadstavenom
čase dokázali streliť svoj slušne vypracova−
ný gól na 3:0."   

* FK ZAEL Modrý Kameň − 
TJ Družstevník Kosihy n. Ipľom 2:1 (1:1)

Vydreté víťazstvo
Diváci: 80, Rozhodovali: Híveš, Oroszlányi,
Zaťko, Góly: D − P. Krahulec, Láskavý, H −
Nagy, ŽK: D − 3, H − 1, Najlepší na ihrisku: D
− Bernát, H − Villám, Zostavy: D − Adamík,
Čepo, Krahulec, Penksa, Máté, Matuška,
Michal, Ábelovský, Hriň, Barcaj, Bernát,
stried.: Gemery, Láskavý, Bednár, Kvietik, H
− Szkabella, Radoš, Lukáč, Cseri, Nagy, Vil−
lám, Teknős, Jánoška, Bášti, Belá, stried.:
Husárik, Teknős. 

Vyrovnaný I. polčas skončil remízou. V II.
pol. sa domáci ujali vedenia a tento tesný
rozdiel dokázali udržať až do konca. Druhá
časť bola značne nervózna a niesla sa v ré−
žii hlavného arbitra. − IGOR MACHAVA − 

* FO Malé Zlievce − TJ Družstevník 
Dačov Lom 2:1 (1:1) 

Tribúna pokrstená víťazstvom  
Diváci: 80, Rozhodovali: Húšťava, Ramšák,
Góly: D − Kiš, J. Sabo, H − Bariak, ŽK: D − 1,
H −1, Najlepší na ihrisku: D − Kiš, H − Peter
Chovan,  Zostavy: D − Goron, Hudec, Diba−
la, P. Oláh, R. Sabo, J. Sabo, Vladár, M.
Kalmár, P. Kalmár, Kiš, Gondáš, stried.: M.
Oláh, Paľov, Jardek, H − Veľkov, Peter Cho−
van, Hlivár, ml., Sliacky, Ľ. Zuzin, M. Kubo−
lek, R. Kubolek, Bariak, Pavel Chovan, V.
Zuzin, B. Hlivár, st., stried.: Bosák, Bretl, J.
Kubolek. 

Tribúna, ktorá bola zhotovená z prebytoč−
ného materiálu, bola zaplnená fanúšikmi do−

mácich aj hostí. Domáci sa ujali vedenia už
v 10.́  Hostia boli celý I. polčas futbalovejší,
čo využili na vyrovnanie krátko pre ukonče−
ním I. časti hry. V II. polčase boli futbalovej−
ší domáci, ktorí po nevyužitých šanciach M.
Kalmára a hosťujúceho B. Hlivára, zaslúže−
ne rozhodli o svojom víťazstve gólom J. Sa−
ba.                            −  JOZEF FILKUS − 

* TJ Družstevník Stredné Plachtince 
− TJ Partizán Hrušov 2:2 (1:2)

Slabý výkon domáceho mužstva 
Diváci: 80, Rozhodovali: Nagy, F. Ubranko−
vič, Balga, Góly: D − Tomaškin 2x, H − Au−
gustín 2x, Najlepší na ihrisku: D − J. Tomaš−
kin, H − P. Augustín, Zostavy: D − Antolov,
Pavlov, Cesnak, Mikuš, Uhrin, Vozár, Balík,
Tomaškin, Andok, Vlačuha, Mihálik, stried.:
Šimun, Hodási, Nozdrovický,  − Jo. Kováč,
Milan Sás, Fischer, Augustín, Korpáš, Klac−
so, Ján Kováč, Miroslav Sás,  Nácesta, Kor−
páš, stried.: Legát, Fašang, Mics, Baláž,
Santoris.

Domáci znovu doplatili na nepremieňanie
šancí a Hrušov zaslúžene remizoval.

− PAVEL ANDOK − 
* FK Záhorce − TJ Ipeľ Balog  n. I. 4:1 (2:1) 

Vynikajúci zápas  
Diváci: 100, Rozhodovali: Vinger, Halaj, Gó−
ly: D − Kutliak, P. Filip 2x, Béreš, H − Zolcer,
ŽK: D − 1, ČK:  H − 1, Najlepší na ihrisku: D
− P. Balga, H − G. Zolcer, Zostavy: D − Hro−
mada, Kropilák, Ivičič, Balga, Šipoš, Majo−
roš, Béreš, Dadko, P. Filip, M. Filip, stried.:
Šramka, Bado, Lalík, H − Zolcer, Zolnay,
Zsigmund, Cseri, P. Gyurász, Jakab, Nede−
la, Ďurás, T. Zolcer, Stricho, G. Zolcer,
stried.: Nedela, Molnár, Buček. 

Domáci od samého začiatku zatlačili hos−
tí na ich polovicu a nepustili ich do šancí, len
v prípade jediného gólu. Domáci predvádza−
li ľúbivý futbal, za čo im patrí poďakovanie a
ocenenie početnej diváckej kulisy.

− JOZEF KARASY − 

III.liga dospelí

IV.liga sk. JUH

V.liga sk. D

D. Ždaňa – Fiľakovo
Ružiná – MFK N. Baňa
Z. Poruba – V. Krtíš
Turany – L. Lúčka
Bánová – Bytča
Krásno – L. Štiavnica
Králiky – Námestovo
Kremnička – T. Teplice

4:0
5:0
2:1
2:1
1:0
2:2
4:0
2:1

Tisovec – D. Strehová
Kalinovo – Brusno
JUPIE BB – Revúca
Divín – Hajnáčka
V. Blh – Š. Bane
B. Štiavnica – Poltár
Hliník n. Hr. – Žiar n. Hr.

6:2
3:0
2:0
4:0
1:2
0:0
3:0

Hnúšťa – Cinobaňa
Príbelce – Kráľ
Mýtna – Vinica
Radzovce – Gemer
Nenince – Málinec
Sklabiná – Tomášovce
Jesenské – Čebovce

2:1
4:1
0:1
0:2
2:3
0:2
3:1

I.TRIEDA OKRES

Komentáre okresnej futbalovej súťaže − I.trieda dospelí

Zostava Príbeliec: Skopal, M.Ďurčok,
Gajdoš, Pavlov, Trebuľa, Bariak, I.Ďur−
čok, Macko, Balík, Píš, Kollár. Na strie−
danie: Pástor, Špaldoň, M.Červoč, I.Ho−
lík. Rozhodoval Žiak.
Domáci nastúpili na zápas v rýchlom tem−
pe a hneď si vypracovali akciiu, ktorou ale
priamo neohrozili bránu hostí. Ďalšie minú−
ty domáci pokračovali v nátlakovej hre, ale
nedarilo sa im v koncovke. V 18.´nachádza
Píš v 16−ke Kollára a ten peknou strelou
obhadzuje brankára a otvára skóre na 1:0.
V ďalších minútach domáci poľavilii v hre a
tá sa presunula na stred ihriska, čo aj hos−
tia využili niekoľkými peknými akciami. V
44.´si vypracúvajú obrovskú šancu hostia
ale zachraňuje výborne chytajúci Skopal. 
Do druhého polčasu domáci nastúpili  so
zmenenou zostavou. Odchádza zranený
Kollár, strelca prvého gólu  a na jeho mies−
to nastupuje Holík. V 50.´nádherne prenikol
Píša od pol ihriska až do 16−ky,  ale jeho
prihrávka už nedošla k adresátovi. V
52.´rohový kop domácich zahráva I.Ďur−
čok, najvyššie skáče Trebuľa, ale hlavičku−
je tesne nad. V 54.´ prvá ŽK pre hosťujú−
ceho Váradiho za "filmovanie". V 56.´ pek−
ná akcia hostí, ktorá je z ich strany odme−
nená gólom − 1:1. V 62.´druhú ŽK pre hos−
tí dostáva Šipoš za faul od zadu na Píša.
Vzápätí si loptu stavia M.Ďurčok a  nád−
hernou strelou pečiatkuje bočnú tyč hostí.
V 65.´ nasleduje rohový kop domácich. K

lopte sa dostáva Gajdoš a obetavo pretlá−
ča loptu do siete  −2:1. V 68.´trestný kop
hostí  zachraňuje Skopal. V 70.´akcia do−
mácich, k lopte sa dostáva M.Ďurčok − pri−
hráva Píšovi  a ten nádhernou strrelou zvy−
šuje na 3:1. V 77.´druhé striedanie hostí aj
domácich − odchádza Balík a nastupuje
M.Červoč. V 80.´po nádhernej strele do−
mácich opäť pečiatkuje brvno hosťujúcej
brány Holík. V 82.´ ďalšia pekná akcia do−
mácich. Loptu posiela do 16− ky M.Ďurčok
a dostáva sa k nej Píš− nekompromisne
zvyšuje na konečných 4:1. V 90.´ rozhodca
ukončuje skvelý zápas. 

−RADOSLAV PARKÁNI −

V.LIGA: PRÍBELCE - KRÁĽ 4:1 (1:0) 

Nádherný, okulahodiaci výkon

POČAS PRESTÁVKY JE PRE DIVÁKOV PRIPRAVENÁ DRIFT
SHOW, MÔŽU SA PREVIEZŤ NA PRETEKÁRSKOM AUTE 
A SVOJE UMENIE PREDVEDÚ AJ MODELÁRI STÍHAČIEK.

Medzi veľkokrtíšskymi baníkmi ešte stále rezo−
nuje nešťastie v Handlovej, kedy prišli o troch
svojich kolegov a po 8 mesiacoch sa museli roz−
lúčiť s ďalším kamarátom. V sobotu 1.5. nevyfáral

z rannej zmeny 52−ročný Peter G. Do bane vošiel okolo 15.00 hod. a mal skontrolovať čerpanie vody.  Je−
ho spolupracovníci sa ho vybrali hľadať a v jednej z chodieb približne o 18.45 hod. našli jeho telo, kto−
ré už nejavilo známky života. Na povrch telo  vyniesli banskí záchranári a zavolali lekára, políciu i ban−
ský úrad. Podľa názoru generálneho riaditeľa Ing. Andreja Šterbinského a dostupných informácií,  bola
pravdepodobnou príčinou  úmrtia otrava oxidom uhličitým. Viac budeme vedieť po súdnej pitve, ktorá
bude v pondelok a po skončení vyšetrovania, ktoré začali zložky polície a banského úradu.         −P.G.−

Tragédia na bani
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Rozhodoval: Roman Horák z Martina,
pred 200 divákmi. Žlté karty: Lukács, Pe−
ter Nilaš. Červená karta: P. Nilaš. Zosta−
va FC Baník: Holub − Zachar, Pavlovkin,
Peter Nilaš, Horn, Kocka, Lukács, Chro−
mek, Béreš, Pixiades, Berec. Striedali:
Béreš − Nemčok, Kocka − Bielik, Pixia−
des − Juhoš. Góly: Nemčok (VK). Tréner:
N. Kelemen. 

V 2.´ kopali domáci priamy kop z 22
m, ale Holub loptu bezpečne chytil. V 4.´
kopali rohový kop hostia. Domáci bran−
kár vyrazil loptu do bezpečia. V 11.´ ne−

priamy kop domácich Holub opäť chytil a
v 12.´ kopali hostia rohový kop, ktorí do−
máci odvrátili do bezpečia. V 17.´ krížna
strela domácich prešla popred celú brá−
nu, našťastie, nikto z domácich ju do nej
nedorazil. V 19.´ baníci kopali priamy
kop Chromekom, ale lopta išla nad brá−
nu domácich. Pekne vystrelil v 20.´ Bé−
reš. Jeho strela išla tesne vedľa pravej
tyče domácej brány. Tvrdú strelu domá−
cich v 27.´ Holub pekne vyrazil na roh. V
29.´ kopali domáci nepriamy kop. Béreš
zle odkopol loptu do bezpečia a domáci

strelou zo 16−tky dávajú gól − 1:0. V 44.´
nepriamy kop kopali hostia, ale domáci
loptu odvrátili do bezpečia. 

V II. polčase v 48.´ kopali domáci ro−
hový kop, hostia ho odvrátili. Pekne pri−
hral Berec v 50.´ na Nemčoka, ktorý z
voleja nedal domácemu brankárovi šan−
cu a vyrovnal na 1:1. V 50.´ dostal čer−
venú kartu Peter Nilaš za odkopnutie
lopty po odpískaní. Nepriamy kop domá−
cich v 55.´ hostia odvrátili. V 59.´ mali
šancu domáci, ale strela zo 16 m išla
tesne vedľa brány. Rohový kop hostí v
61.´ domáci zneškodnili. V 63.´ kopali
domáci rohový kop, keď po peknej hla−
vičke domácich lopta minula tesne ľavú

tyč brány hostí. Domáci kopali v 76.´
priamy kop z 30 m. Strela domáceho
hráča smerovala  do tyče, od ktorej sa
odrazila do Holubovej brány a domáci sa
ujali vedenia − 2:1. V 16−tke sa v 81.´
pekne uvoľnil Pixiades, keď sa zbavil do−
máceho obrancu, ktorý ho odzadu faulo−
val, ale rozhodca čistú jedenástku neod−
pískal proti domácim. V 83.´ čistú šancu
domácich Holub vyrazil na roh. V 90.´
mal šancu Nemčok, keď po Lukácsovej
krížnej strele nedočiahol na loptu, ktorú
by usmernil do prázdnej brány, ale skon−
čila vedľa. 

V stredu 5.5. odohrajú baníci doma
predohrávku s Námestovom. Hrá sa o
16.30 hod.

− TIBOR KRNÁČ − 

III.LIGA: Z.PORUBA - FC BANÍK VEĽKÝ KRTÍŠ 2:1 (1:0)

Spravodlivá by bola remíza

Góly: 5.´ Lipták, 16.´ Hudec, 30.´ Bá−
lint, 34´ Tóth, 46.´ Brašeň, 53.´ Ska−
bella (vlastný), 63.´ Jakub Hurák,
70.´Bálint. Zostava D. Strehovej: Do−
hnálek − Drozd, Báťka, Skabella, Pe−
ter Novák − Tóth, Sokol, Fajčík, Hu−
dec, Marek Hriň − Matej Kminiak.
Striedali: 57.´ Kminiak − Martin Hriň.
Tréner: Š.Dohnálek. Žlté karty: 88.´
Dohnálek. Rozhodoval: Janíček zo
Smrečian, pred 200 divákmi. 

V 19.kole IV.ligy JUH futbalisti Pra−
meňa vycestovali k svojmu tradičnému
a dlhoročnému súperovi, ktorý v súčas−
nosti vedie súťaž so sľubným náskokom
a má veľmi silné postupové ambície.
Futbalisti Prameňa nastúpili na stretnu−
tie v oklieštenej zostave, ale s úmyslom
uhrať, čo napriaznivejší výsledok. 

V 5.´ po individuálnej akcii Lipták pre−
šiel cez troch hráčov D. Strehovej a z
hranice pokutového územia strelou po
zemi ku tyči, strelil pomerne rýchly gól
stretnutia. Mladý dorastenec Hudec v
16.´ nádhernou strelou z 25 m vymietol

šibenicu tisovskej brány. Z priameho
kopu Tóth v 27.´ strelou pod brvno vy−
strašil brankára Tisovca, ktorý musel vy−
tiahnuť zázračný zákrok a loptu vyškria−
bal na roh. Po chybnej rozohrávke So−
kola v pokutovom území v 30.´, zmocnil
sa lopty Bálint a strelou nedal šancu
brankárovi  D.Strehovej. V 34.´ po rých−
lej akcii Marek Hriň − Kminiak strieľal
Tóth do prázdnej brány vyrovnávajúci
gól. Šándor v 38.´ z vymysleného pria−
meho kopu trafil tyč dolnostrehovskej
brány. V 42.´ Dohnálek na dvakrát chy−
til hlavičku Adámeka z 5 m. V I. polča−
se po dodržaní trénerových pokynov a
po sympatickom výkone uhrali  dolno−
strehovskí futbalisti veľmi slušný výsle−
dok. 

V II. polčase však nezachytili úvod
stretnutia, keď v 46.´ po hrubej chybe
Nováka, strieľa Tisovec Brašňom v de−
siatej sekunde II. polčasu poľahky ďalší
gól domácich. A to už boli domáci fut−
balisti "na koni", keď v 53.´ po prudkej
strele Slašťana si Skabella tečom strelil

vlastný gól. V 58.´ Dohnálek vyboxoval
tvrdú strelu Brašeňa. V 63.´ Tisovec za−
hral priamy kop, na ktorý obrancovia D.
Strehovej nezareagovali a Jakub Hurák
neobsadený v pokutovom území strelil
zblízka piaty gól. Po nedôraznom o−
brannom zásahu Báťku v 70.´ poľahky
strelil Bálint svoj druhý gól stretnutia. V
72.´ ešte striedajúci Martin Hriň strelou
z rohu pokutového územia natiahol
brankára Tisovca k bravúrnemu zákro−

ku. 
V II. polčase po hrubých školáckych

chybách v obrane futbalisti Prameňa
"odpadli" a prehrali rozdielom triedy. V
nedeľu privítajú v domácom prostredí
futbalistov z Hliníka nad Hronom.  DO−
RAST: * Revúca − D. Strehová 7:1,
STARŠÍ ŽIACI: D. Strehová − Kalino−
vo 0:4 (0:1), MLADŠÍ ŽIACI: D. Stre−
hová − Kalinovo 2:4 (2:2).

− JÁN HRIŇ − 

IV.LIGA: TISOVEC - TJ PRAMEŇ DOLNÁ STREHOVÁ 6:2 (2:2)

Doplatili na školácke chyby v obrane 

Zostava domácich: Ladislav Ká−
plán, Peter Krivánsky, Kristián
Lendvai, Tibor Tóth, Ladislav
Schmidt, Tibor Híveš, Tomáš
Hampachel, Števo Mihálik, Ákoš
Barányi, Zoltán Kuzma, Ladislav
Varga. Na striedačke: Tibor Pet−
rovský, Erik Varga, Tibor Miškei,
Peter Hajtman a náhradný brankár
Peter Sebenský. 
Obe mužstvá  nasadili hneď od za−
čiatku vysoké tempo, čo sa už v
3.´odzrkadlilo  trmou−vrmou pred brá−
nou hostí. Híveš vypálil,  ale len do
hornej tyče brány. Za tým nasledoval
protiútok hostí. Hráč Málinca sa oci−
tol sám pred brankárom, ale Káplán
bravúrne vyrazil. Potom sa striedali
akcie na obidvodch stranách až do
35., ´keď mali hostia výhodu priame−
ho kopu. Hosťujúci kapitán perfektne
trafil loptu a Málinčania sa mohli tešiť
z gólu. V 55.´Mihálik centroval loptu
a Híveš nedal  šancu brankárovi,
peknou hlavičkou vyrovnal na 1.1. 
V 58.´ po pravej strane ušiel hráč
hostí, ktorý dáva druý gól. V 65.´ pri−
šiel priamy kop domácich. Kuzma bol
na správnom mieste a upravuje stav
zápasu na 2:2. Domáci vystriedali:

Petrovský Hampachela a Mihálika
Miškei. Keď zranený kapitán  Neni−
niec Híveš musel v 75.´opustiť ihris−
ko, namiesto neho vybehol na trávnik
Hajtman. V 80.´mali opäť výhodu
priameho kopu hostia. Lopta sa od−
razila od tyčky a hostia upravujú na
konečných 2:3. Neninským hráčom
nové dresy od sponzora M.Szaba sí−
ce v prvom zápase nepriniesli šťas−
tie, ale ďakujú za ne a veria, že v
nich  už bude čo najmenej prehier. 

−VOJTECH FEKETE−

V.LIGA: NENINCE - MÁLINEC 2:3 (1:1)

Nové dresy Neninčanom 
nepriniesli šťastie 

Zostava Sklabinej: Koči, Zolnai,
J.Maslaňák, Karasy, Drieňovský,
Gluch, Gerbáč, Berky, Kalmár, Šaár,
M. Maslaňák. Na striedanie: Bakoš,
Drozd a Boľoš. 
Domáci privítali na svojom trávniku mo−
mentálne vedúce mužstvo tabuľky V.ligy
− Slovan Tomášovce. Už samotný úvod
naznačil, že hostia prišli hrať útočný fut−
bal s cieľom bodovať. Úvod hosťom vy−
šiel nad očakávanie, keď v 7.´prekrásna
strela Laššáka skončila v šibenici bez−
mocného Kočiho. Následne domáci
zvýšili  úsilie ale pokusy Berkyho a Ger−
báča pozorný brankár hostí kryl. V
30.´znovu hosťujúci Laššák vyslal tvrdú
strelu na domácu bránu, ktorú pozorný
Koči kryl. Do konca prvého polčasu si
už ani jedno mužstvo nevypracovalo

gólovú príležitosť, a  tak do kabín od−
chádzali za stavu 0:1.  
Druhý polčas  domáci začali miernym
tlakom, ale pozorná obrana hostí odolá−
vala. V 62.´dlhý aut M.Maslaňáka našiel
hlavu Glucha,  ale lopta išla tesne nad
hosťujúcu bránu. V 70.´ Berky nezištne
uvoľnil Glucha, no žiaľ, aj táto príležitosť
domácich zostala nevyužitá. Domáci aj
naďalej vyvíjali úsilie o vyrovnanie, ale
čím viac otvárali hru, tým to hostia do−
konalejšie využívali  na rýchle protiúto−
ky. Jeden z nich im vyšiel v 77.´,  keď s
chuťou hrajúci Laššák  zaznamenal svoj
druhý gól zápasu. Skúsení hostia si tak
zo Sklabinej odniesli cenné tri body. 
Žiaci: Sklabiná − Hrušov 2:1. Góly:
Ľ.Matikovský a Š.Lauko. 
Dorast: Sklabiná − Jelšava 5.1 ( Ba−
koš 3x , Takáč, M.Gerbáč)  Bušince −
Sklabiná 1:2. Góly : Ďurica a Žingor. 

−JOZEF PAHOLÍK −

V.LIGA: TJ SKLABINÁ -TOMÁŠOVCE 0:2 (0:1)

Lídra nezdolali

Čebovce: P.Balga − Ďőrď, J. Zaty−
ko, Š. Balga , Husár, Nozdrovický,
Bakša, Kováč, Knop, Koncz, G.
Zaťko,  na striedanie: M. Pintér, S.
Fonód; gól: A. Kováč,  ŽK: J. Za−
tyko, Š. Balga.   

V 19. kole cestovali Čebovčania
na pôdu mužstva, ktoré ašpiruje na
medailovú pozíciu v tabuľke. Prvý
polčas bol vyrovnaný s miernou pre−

vahou domácich, ale výraznej−
šie gólové príležitosti si nevy−
pracovalo ani jedno mužstvo.
Druhý polčas už bol jasne v ré−

žií domácich, čo sa prejavilo aj na
skóre. Hostia nezvládli obrannú hru
pod tlakom a robili chyby, ktoré do−
máci dokázali potrestať gólmi. Nádej
na lepší výsledok vykresal A. Kováč,
ktorý po centri  strelou z voleja zní−
žil na 2:1, ale domáci potom strelili
aj tretí gól a spečatili osud zápasu.  

−LADISLAV MARTIN−

V.LIGA: JESENSKÉ - ČEBOVCE 3:1 (0:0)

Jeden polčas nestačí

Zostava Vinice: Cibulya − Holovic, Ma−
rinyec, Régi, Šúth, Klátik, Miloš Var−
holák, Széneš, Maroš Varholák, Antal,
Kotian , na striedanie: Brna, Bugyi,
Ťažký, Kiss  

Na 6−bodový zápas cestovali Viničania
so snahou vrátiť Mýtnej prehru. Už v
1.´mal gólovú príležitosť Kotian, ale neza−
končil presne. Z protiútoku vyskúšali ref−
lexy brankára hostí aj domáci a úvodný
tlak zavŕšili Viničania v 4.´, keď obrana
domácich v poslednom okamihu odkopla
loptu  pred Antalom na roh. Z neho boli
nakoniec tri, ale bez efektu. Domáci po−

tom prevzali iniciatí−
vu ale príležitosti,
ktoré si vypracovali

nevyužili. Po jednom z ich útokov sa k
slovu dostali aj hostia a Antalova hlavič−
ka skončila tesne vedľa brány.  O niekoľ−
ko minút neskôr domáci vyskúšali pozor−
nosť obrany hostí z ďalšieho priameho
kopu, ktorý odvrátil Marinyec a príležitosť
pri ďalšom útoku zmaril hosťujúci bran−
kár.  Z rýchleho protiútoku predĺžil hlavou
Šúth na Kotiana, ktorý nezaváhal a v 37.´
strelil víťazný gól hostí 0:1. Tesne pred
odchodom do kabín odvrátil do bezpečia
nepríjemnú situáciu po rohu Holovic.  

Do druhého polčasu nastúpili Viničania
so snahou udržať priaznivý výsledok. Do−

máci s tým však nesúhlasili a pritlačili
hostí pred ich 16−tku. Hosťom sa darilo
ich snahu odvracať a asi v 65,´z protiúto−
ku nebezpečne vystrelil  Szénes po An−
talovej prihrávke, ale lopta išla nad. Ďal−
šiu strelu Szénesa kryl domáci brankár. V
68.´ takmer likvidačným faulom zrazili do−
máci Bugyiho, ale ten to prežil. O 2 min.
po ďalšom faule na tohto hráča rozhodca
vylúčil domáceho futbalistu. Viničania po−
tom už výsledok úspešne bránili. V po−
sledných sekundách zápasu po nedoro−
zumení v obrane  sa ešte vyznamenal
brankár Cibulya, ktorý vyrazil na roh. Gra−
tulujeme. 
O týždeň privíta Vinica v okresnom der−

by Príbelčanov.   −GABRIEL ZIGMOND−

V.LIGA: MÝTNA - VINICA 0:1 (0:1)

Hostia dôležité body ubránili
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Marek Mázor, V.Krtíš, 44 b.
Miroslav Hudec, V.Krtíš, 41 b.
Erik Košík, Čebovce, 39 b.
Ákos Súth, Balog. n.I., 38 b.
Jozef Holovic, V.Krtíš, 37 b.
Jakub Holoda, V.Čalomija, 37 b.
Erik Ádám, V.Krtíš, 36 b.
Milan Ľudma, V.Krtíš, 36 b.  
Jozef Donč, K.Kosihy, 34 b.
Miro Černák, M.Kameň, 34 b.
Ján Urda, nml., V.Krtíš, 33 b.
Anton Zemenčík, V.Krtíš, 32 b.
Dominik Hlinica, Kiarov, 32 b.
Stanislav Mačuda, D.Strehová, 32 b.
Július Matúška, V.Krtíš, 32 b.
Ing. Ján Dovič, Nenince, 31 b.
Ladislav Nagy, Koláre, 31 b.
Beáta Lukácsová, O.N.Ves, 31 b.
Ján Kiss, Vinica, 30 b.
PhDr.Dušan Vladovič, Sklabiná, 30 b.
Ján Nemčok, Záhorce, 30 b.
Miroslav Kubolek, D.Lom, 30 b.
Ján Kliment, V.Krtíš, 30 b.
Dušan Ďurčov, Hrušov, 30 b.
Miroslava Macková, Záhorce, 30 b.
Pavel Bódiš, Záhorce, 29 b.
Katarína Varanaiová, V.Krtíš, 29 b.
Gejza Mlynárik, Želovce, 29 b.
Jozef Pažitka, V.Krtíš, 28 b.
Ján Kalmár, Sklabiná, 28 b.
Jaroslav Macka, Záhorce, 28 b.
František Petényi, Vinica, 27 b.
Erika Macková, Záhorce, 26 b.  
Mária Mericová, Vrbovka, 26 b.  
Martin Dovič, Nenince, 26 b. 
Žofia Orlaiová, Šahy, 25 b.
Tibor Krnáč, V.Krtíš, 23 b.
Štefan Ďőrď, S.Plachtince, 21 b.
Pavol Ďuriš, Príbelce, 20 b. (atď)

Poradie futbalovej 
tipovačky po 5.kole:

Tipnite si správny výsledok zápasu z našej ponuky (výhru, remízu,
resp. prehru domácich) − 1 (1b.), X (3b.) alebo 2 (2 b.). Víťazom sa sta−
ne ten, kto nazbiera najviac bodov.   Uznávame len jeden originálny ti−
ket na jedno meno, nie prefotenú kópiu. 

40, 30 ALEBO 20 EUR

ZÁPAS  7.KOLO                  TIPY    BODY

MENO A ADRESA:

UZÁVIERKA 7.KOLA JE 7,5.2010

1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2

III.liga: V.Krtíš − Ružiná

V.liga: Vinica − Príbelce 

V.liga: Čebovce − Sklabiná

I.trieda: V.Čalomija − Záhorce

I.trieda: Hrušov − M.Zlievce

IV.liga: D.Strehová − Hliník n.H.

V.liga: Tomášovce − Nenince

V.liga:  Cinobaňa − Jesenské

I.trieda: Balog n.I. − S.Plachtince

I.trieda: K.Kosihy − Lesenice

P R E  T R O C H  N A J L E P Š Í C HP R E  T R O C H  N A J L E P Š Í C H
M Á M E  P R I P R A V E N Ý C HM Á M E  P R I P R A V E N Ý C H

ŠTK (predseda Vojtech Koncz)
1.Nariaďujeme odohrať MFS nasledovne:
II.tr. Dolinka − Bušince 9.5.2010 o 13:30 h. 
2.ŠTK vykonala šetrenie vo veci neopráv−
neného štartu hráča hostí z MFS Sklabiná
"B" − Dolinka, prípad odstupuje na DK.
3.ŠTK dôrazne  žiada  FK V. Čalomija o
predloženie kópiu zápisu z MFS I. tr. do−
spelých 17. kolo, termín do 5.5.2010 do
12:00 h. na sekretariát ObFZ. Pri nepred−
ložení zápisu o stretnutí prípad odstúpime
na DK.

DK (predseda Ing. Jozef Mišt)
D90 ŽK zo dňa  25.4.2010 I. tr.: L. Cseri
801110, T. Očovský 921112 Kosihy n. I.,
R. Sabo 920227 M. Zlievce, T. Suchetka
871002, R. Balla 790531 V. Čalomija, G.
Zolnay 880215, M. Buček 880205, G. Ja−
kab 900729 Balog, P. Melišík 880307 D.
Lom, P. Andok 880607 S. Plachtince, M.
Ubertáš 911020, M. Vlkolenský 801105 O.
N. Ves.
II. trieda: M. Lupták 891001 Bušince, K.
Kati 860116, D. Dobra 910110 Olováry, Z.
Horváth 750726 Dolinka, V. Oroszlány
760325 Sečianky, L. Berecký 870728 S.
Ďarmoty, M. Páriš 801227, L. Matikovský

870714, J. Berky 850913 Sklabiná "B".
D91 P. Melišík 880307 D. Lom 1 MFS ne−
podmienečne od 26.4.2010, podľa 1/5a,
poplatok 5�.
D92  P. Andok 880607 S. Plachtince 1
MFS nepodmienečne od 26.4.2010, podľa
1/5a, poplatok 5�.
D93 A. Bodzsár 940120 Nenince 1 MFS
podmienečne od 28.4.2010 do 27.7.2010,
podľa 1/5a, poplatok 3�.
D94 K. Gyurász 740407 Dolinka 4 MFS
nepodmienečne od 21.4.2010 , podľa 1/9−
2b, poplatok 5�.
Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať
do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji Ob−
FZ. 

KR predseda Ladislav Martin)
Dospelí I. tr. 20. kolo 9.5.2010 o 16:30h.: 
V. Čalomija − Záhorce (KR, Filkus, Bakoš),
Balog − S. Plachtince (Vinger, F. Balga, O−
roszlány), Hrušov − M. Zlievce (Húšťava,
KR), D. Lom − M. Kameň (Ubrankovič, J.
Balga, Ramšák), Kosihy n. I. − O. N. Ves
(Ďurčov, Mihálik, P. Kalmár), K. Kosihy −
Lesenice Nagy, Bariak, Košelák), 
Dorast 13. kolo 9.5.2010 o 16:30 h.:
M. Kameň − Nenince (8.5.2010 o 16:30 h.

Košelák), V. Zlievce − Vinica (o 13:00 h.
Ramšák), K. Kosihy − Balog (8.5.2010 o
16:30 h. Mihálik), Čebovce − M. Zlievce
(8.5.2010 o 16:30 h. KR).
Dospelí II. tr. 17. kolo 9.5.2010 o
16:30h.: 
S. Ďarmoty − Sečianky (Híveš, G. Zaťko),
Dolinka − Bušince (o 13:30 h. Mihálik, Ď−
určov), Sklabiná "B" − Olováry (8.5.2010
KR, KR).

Žiaci 18. kolo 8.5.2010 o 16:30 h.:
Balog − Sklabiná (9.5.2010 o 14:30 h. F.
Balga), Hrušov − Príbelce (9.5.2010 o
14:30 h. KR), Čebovce − Želovce
(9.5.2010 o 13:30 h. Híveš).

Správa zo sekretariátu:
Žiadame trénerov žiackych družstiev a
funkcionárov FK, aby zabezpečili účasť
žiakov ročník 1998 na výberovom stretnu−
tí na ihrisku Baník V. Krtíš dňa 3. 5. 2008
o 16:00 h., Každý tréner mládeže musí
kontaktovať p. Ramšáka na tel . čísle
0903−862692. Každý hráč si prinesie špor−
tovú výstroj: kopačky, ponožky, uterák,
tepláky. V. Krtíš:  Magula Martin, Čevajka
Lukáš, Hudáč Michal, Hodási Adrián, Fe−
hér Tibor, Dobrocký Denis , Kliment Ben−
jamín, Ivanič Peter, Horváth Marek, Olšiak
Martin, D. Strehová: Žiga Dominik, Jekkel
Dominik, Ohajda Ľuboš, Rausa Vladimír,
Ruszó Ladislav, Berky Rudolf,  Schmotzer
Erik, Marko Lukáš, Krulík Lukáš, Kalmár
Adam, Chlepčok Ján, Čebovce: Václavík
Lukáš, Bušince: Šarközy Bohuš, Mokráš
Patrik, Oláh Peter, Vantruba Michal, Ne−
nince: Rég Richard, Hriech Dominik, Že−
lovce: Račák Ľubomír, Rég Mário, Molnár
Zsolt, Molnár Balík, Černík Gejza, Macko
Nikolas, Vinica: Moskál Patrik, Dola Huba,
Nagy Richard, Hrasko Kevin, K. Kosihy:
Mánya Róbert, Gemer Richard, Gemer Da−
niel, Petrovič Pavel, Hrušov: Kováč Kolo−
man, Brindza Ján, Mihálik Erik, O. N. Ves:
Zöllei Tibor, 

LADISLAV KRNÁČ, predseda ObFZ
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

n Predám 1−izbový byt na SNP
vo V.Krtíši. Inf. & 0918 71 28 72.  

np − 870
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám vlečku za 180 eur,
plečku za 120 eur a kyprič pôdy
za 120 eur − všetko za 4−koleso−
vý malotraktor. Inf.m 0914 286
444.                            np − 868
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám nepoužité škridle − asi
1300 ks. Inf. m 48 92 449.  

np − 873
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predaj palivového dreva aj s
dovozom. Inf. m 0910 782 512,
0917 421 614.              np − 877

n Darujem do dobrých rúk šte−
niatko psíka − malého vzrastu,
vhodný do rodinného domu na
stráženie aj potešenie. Inf. m
0904 756 407 − volať po 17.00 h.

np − 874
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na Ul.
SNP. Cena dohodou. Inf. m 0905
364 844.                      

np − 875
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zachovalý detský ko−
čík, zn. DEMA (4−kombinácia).
Cena: 80 eur. Inf. m 0905 804
193.  

np − 876

PO UZÁVIERKE

Posledným dvojkolom skončila svoju súťaž ročníka 2009/2010 aj III.
Liga banskobystrického kraja. Hráčom ŠKST V. Krtíš sa príliš nedari−
lo a prehrali obidva zápasy. Poslednú kapitolu za týmto ročníkom tur−
najmi najúspešnejších  na TOP 12  napísali aj IV. a V. liga. Až na
dvoch frontoch bojovali hráči M. Kameňa. Svoje postavenie v dlhodo−
bej úspešnosti   na nich potvrdili Gűnter Kűhn i Ladislav Fekete a tur−
naje vyhrali. III. liga: * STK Orovnica − ŠKST V. Krtíš  12:6,  * OŠK
Brehy − ŠKST V. Krtíš  12:6.
K PODROBNEJŠÍM ŠTATISTIKÁM OSTATNÝCH KRAJSKÝCH
SÚŤAŽÍ (IV .A V. LIGA) SA VRÁTIME NABUDÚCE.       −RED−PG−

OBFZ V.KRTÍŠ − SPRAVODAJ Č.31

Skončili stolnotenisové 
ligové súťaže v kraji 

V roku 2010 si pripomíname 20.výročie vzniku ochotníckeho divadelné−
ho súboru Augusta Horislava Škultétyho vo Veľkom Krtíši. Pri tejto prí−
ležitosti mám v úmysle vydať Pamätnicu súboru, a preto sa obraciam s
touto výzvou na bývalých členov súboru, ich rodinných príslušníkov a
našich sympatizantov, ak vlastníte fotografie, plagátiky alebo iné spo−
mienkové materiály, doneste, alebo pošlite ich. Taktiež vás chcem veľ−
mi pekne poprosiť o pár riadkov spomienok, veselých príhod, aby som
ich mohla v knižke uverejniť.Touto Pamätnicou sa chcem poďakovať
členom súboru a uzavrieť tým jednu kapitolu ochotníckeho divadla vo
Veľkom Krtíši a dôstojne sa rozlúčiť s týmto súborom, pretože členovia
budú účinkovať v Divadle bez groša.

Moje kontakty : Mgr. Mária Hroncová, Venevská 43, V. Krtíš, 
mobil: 0907 177 854, 047 48 21443, mail: Angel1@inMail.sk 

VÝZVA K BÝVALÝM ČLENOM 
Divadelného súboru A.H.Škultétyho
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n Montáž, inštalácia a opra−
vy satelitných kompletov
(MAGIO SAT, DIGI TV, SKY
LINK a iné). Inf. m 0903 526
912, e−mail: brichard@stonli−
ne.sk                   np − 850
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt (2+1)
na Ul. B. Nemcovej. Byt je v
osobnom vlastníctve, je vy−
stierkovaný, celková plocha
je 61,81 m2. Cena: 12.500
eur. Inf. m 0949 822 694.

np − 851

n Predám 3−izbový byt na Ul.
Píseckej. Inf. m 0907 168
706.                     np − 854
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zachovalú sedaciu
súpravu a konferenčný sto−
lík. Cena: spolu 220 eur.  Inf.
m 0904 810 166.      np − 855
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l 68−ročná, rozvedená pani
veselej povahy hľadá partne−
ra (nealkoholika) od 68 − 75
rokov. Inf. Adresa v redakcii.  

np − 856
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Zoberiem do prenájmu ga−
ráž (nie zavlhnutú). Inf. 8
0902 890 471.        np − 857
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FELICIU 1.9 Die−
sel, r. v. 2001, najazdených
138.000 km, STK, EK platné,
v dobrom stave, bez korózie,
spotreba 4,5 l nafty. Cena
dohodou. Inf. m 0907 674
935.                      np − 858
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kvalitné domáce
víno. Dohoda istá. Inf. m
0907 809 556.         np − 825

n Predám 8−týždňové šte−
niatka stredného bradáča −
čiernej farby. Odber možný i−
hneď. Cena dohodou. Inf. m
0905 190 168.         np − 859
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predáme zrekonštruovaný
rodinný dom v Čebovciach
(na hlavnej ulici). Cena:
13.278 eur, dohoda možná.
Inf. m 0911 452 971, 0915
628 098.                 np − 861
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám alebo prenajmem
3−izbový a 4−izbový byt na
Viničkách. Inf. m 0905 506
892.                      np − 862
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4+1 izbový byt v
osobnom vlastnítve, o rozlo−
he 100 m2 na Ul. Píseckej vo
V. Krtíši. Byt má 4 izby, ku−
chyňu, šatník a 5 lódžií. Jed−
na lódžia je presklená. Jadro
je murované, s plávajúcimi
podlahami. Byt má murova−
nú pivnicu. V blízkosti je ob−
chod, autobusová stanica,
materská škola, od centra
asi 5 minút chôdze. Sídlisko
je tiché a v dobrej lokalite.
Cena: 40.000 eur. Inf. m 0915
665 485, 0911 602 203, e−ma−
il: nena50@pobox.sk  

np − 864
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zvárací usmerňo−
vač ZU 315 − 21. Cena doho−
dou. Inf. m 0918 594 008.  

np − 865

n Predám odstavčatá. Inf.m
0915 835 919.          np − 867
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−ročného valacha.
Inf.m 0915 36 15 11  

np−869

*  P R E D A J  
*  S E R V I S
* PRENÁJOM

REGISTRAÈNÉ 
POKLADNE EURO

0948 527 565
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Pri príležitosti krás−
neho jubilea − 86−
tich rokov, ktorých
sa 30.4.2010 dožila
naša drahá 
ANNA VALENTOVÁ
z Veľkého Krtíša,
jej chce zablahože−
lať celá rodina a
všetci známi: 

"V deň Tvojich
vzácnych narodenín, prišli sme k Te−
be s pozdravením. Dvíhame oči nad
oblohu, vznášame vrúcne prosby k
Bohu, aby po ďalšie roky s istotou
viedol Tvoje kroky. Nech Ťa vždy jeho
milosť chráni, nech splní sa Ti každé
z prianí."
Ešte raz všetko najlepšie k Tvojmu
sviatku Ti prajú: dcéra Gabriela s
manželom, syn Ivan s manželkou An−
nou, vnúčatá Marian s manželkou Di−
tou, Zuzana s priateľom Jánom, Ivana
s manželom Romanom a vnuk Rado.
Starkú objímajú pravnúčatá Lukáš,
Matúš a Matej a najmladšia Tamarka
starkú za všetkých vrúcne bozkáva. 

Vzácnym dňom 
v živote 
VALÉRIE 

ZAUŠKOVEJ
z Veľkých Zlievec 
bol 1.máj, kedy 
oslávila životné 

jubileum 70.rokov.
"Prajeme Ti všetko,
čo môžemte Ti priať,
nech máš svoju lás−
ku vždy komu dať a
nech Ťa má niekto veľmi, veľmi rád. 
Prajeme Ti rozum, ktorý v núdzi poradí,

ruku, ktorá v žiali pohladí a hlavne 
zdravie, nech Ťa nikdy nezradí."

Týmito vrúcnymi slovami 
oslávenkyni blahoželajú: 
dcéry Eva a Klára s rodinami. 
Dédiku bozkáva aj pravnúčik Martinko,  

ktorý bude mať 19.mája štyri roky.

Ďalej ponúkame opravy
kotlov na ústredné 

kúrenie (pevné palivo)

POTREBUJETE OPLOTENIE 
VÁŠHO DOMU? 

UVAŽUJETE NAD NOVÝM 
ZÁBRADLÍM? 

ROZHODNITE SA PRE KOV.
KRÁSA Z OCELE: 

KOVANÉ BRÁNY, PLOTY,
ZÁBRADLIA, MREŽE 

A INÉ KONŠTRUKCIE.

Návrh, realizácia, montáž:  
Ivan Mokoš, Brusník č. 32, 

0911 657 770. 
e−mail: mokos.i@centrum.sk

n VYROBÍM 
NA MIERU SKRINE, 
KUCHYNSKÉ LINKY, 

ZÁHRADNÝ, OKRASNÝ 
A INÝ NÁBYTOK. 

VYKONÁVAM 
MONTÁŽ NÁBYTKU.
Inf. & 0905 304 694.

np − 92

n POŽIČKA RÝCHLO A
DISKRÉTNE ZAMESTNA−
NÝM, INVALIDNÝM, STA−
ROBNÝM AJ VÝSLUHO−
VÝM DOCHODCOM. Inf. Bu−
dova Mestského úradu vo
V. Krtíši, 3. poschodie, čís−
lo dverí 95. Inf. & 0904 256
464, 0908 355 383, www.pe−
niazeprevas.sk       np − 852

n POŽIČKY PRE KAŽDÉHO
− aj keď máte ďalší úver. Inf.
m 0908 355 383, www.pe−
niazerychlo.sk      np − 853

n PREDÁM VÍNNU 
PIVNICU S POZEMKOM 

V LOKALITE HÁJ      
V D.PLACHTINCIACH. 

CENA DOHODOU. 
Inf. 0902 114 335. np−872

n MINIBAGER − zemné a výko−
pové práce. Inf. m 0905 354
723, 0915 813 322.     np − 871


